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„Szpi tal Miej ski pod we zwa niem Naj święt szej Ma ryi Pan ny w Sie -
dl cach przy uli cy Sta ro wiej skiej” – tak daw niej brzmia ła na zwa
zna nej wszyst kim sie dl cza nom pla ców ki. Co wy da rzy ło się w od -
le głej prze szło ści, że wy eli mi no wa no pa tro nat Mat ki Bo skiej? Czy
ist nie je szan sa, by wró cił on do na zwy? STRO NA 3

Wspie ra nie mło dych, am bit nych lu dzi to in we sty cja w przy szłość
ca łe go na sze go re gio nu. Sie dl ce ma ją ogrom ny po ten cjał aka de -
mic ki i mło dzież, któ ra jest peł na kre atyw nych po my słów i za pa -
łu do dzia ła nia. Wo je wódz two ma zo wiec kie, do strze ga jąc ten po -
ten cjał, wspie ra roz wój Ma zow sza re gio nal ne go... STRO NA 2

Gmi na Sie dl ce Dzień Oj ca świę to wa ła w ory gi nal ny spo sób, na
spor to wo. Zor ga ni zo wa ła Ro dzin ny Rajd Ro we ro wy, któ re go tra -
sa prze bie ga ła po pół noc nej czę ści gmi ny. Uczest ni cy raj du wy ru -
szy li spod ha li spor to wej przy ZOW w Strza le. STRO NA 4

30 czerw ca na zam ku w Li wie od bę dzie się III fe sti wal ku li nar ny
W Zam ko wej Kuch ni na Szla ku Ksią żąt Ma zo wiec kich. Jest to wy da -
rze nie, na któ rym wła dzę przej mu je kuch nia hi sto rycz na i tra dy -
cyj na, a pod zam cze sta je się miej scem wiel kiej uczty... STRO NA 8

Będzie... przepysznie!

Szpital miał patronkę...

Rusza startup!

Zrodzi się nowa tradycja

- Nie wie my do kład nie, co się
wy da rzy ło, ale je ste śmy bar dzo
za nie po ko je ni tym, że być mo że
ktoś nie bez piecz ny po ru sza się
po na szym mie ście - mó wi jed -
na z miesz ka nek Mor dów. 

Eks plo ra cja opusz czo nych ru -
der, wska ki wa nie do nich przez
wy bi te okno, prze ści ga nie się
„od wa gą”, czy li ty po we dla mło -
dzień cze go wie ku, nie do koń ca
uza sad nio ne - po szu ki wa nie
wra żeń i ad re na li ny… Tak wła -
śnie wy glą da ją po pu lar ne ostat -
nio chal len ge, czy li wy zwa nia,
któ re z po zo ru ma ją być do brą
za ba wą, a w prak ty ce czę sto
oka zu ją się bar dzo nie bez piecz -
ne. Jak uda ło się nam usta lić,
mło dzież z Mor dów i oko lic
rów nież po dą ża za ty mi ry zy -
kow ny mi tren da mi. Do po szu -
ki wa nia przy gód  wy ko rzy stu ją
me dia spo łecz no ścio we. STR. 2

Afera z Clownem w tle
MORDY
To przykład sensacji, co do której więcej nie wiadomo, niż wiadomo.
W miasteczku i okolicach, aż huczy od domysłów i plotek, ale trudno
o potwierdzone informacje i bezpośrednich świadków zdarzeń.
Wiadomo, że zamieszania narobił tajemniczy Clown, który za
pośrednictwem mediów społecznościowych umawiał się z młodzieżą na
challenge. Aktualnie niektórzy mieszkańcy boją się nawet chodzić po
mieście, zwłaszcza wieczorem… 

Do spotkania miało dojść w okolicach tzw. „Piekiełka”.
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„Mrowisko"
zgromadziło
fanów
motoryzacji już
po raz 15

strona 3

Dawid
Kwiatkowski
oczarował
publiczność na
Dniach Siedlec 

strona 5
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SIEDLCE
18 czerwca w siedzibie
Wschodniej Izby
Gospodarczej
w Siedlcach odbyła się
konferencja prasowa
inaugurująca program
Startup Siedlce. Celem
spotkania było
przedstawienie założeń
programu inkubacji dla
studentów
i doktorantów
z podregionu
siedleckiego.

Ho no ro wy pa tro nat nad Pro jek -
tem ob jął Pre zy dent Mia sta Sie -
dl ce. W kon fe ren cji wzię li
udział: Alek san dra Szwed – za -
stęp ca Dy rek to ra De par ta men -
tu Roz wo ju Re gio nal ne go i Fun -
du szy Eu ro pej skich Urzę du
Mar szał kow skie go Wo je wódz -
twa Ma zo wiec kie go, Ze non Cho -
do wiec – pre zes Ra dy Wschod -
niej Izby Go spo dar czej oraz Ad -
rian Mi goń – pre zes Za rzą du
Youth Bu si ness Po land, prof. dr
hab. Ma rek Gu ga ła – pro rek tor
ds. stu diów na Uni wer sy te cie
Sie dlec kim,  Ma ciej No wak -
prze wod ni czą cy Ra dy Mia sta
Sie dl ce oraz Da riusz Sto pa dy -
rek tor Urzę du Mar szał kow skie -
go w Sie dl cach..

Wspie ra nie mło dych, am bit -
nych lu dzi to in we sty cja w przy -
szłość ca łe go na sze go re gio nu.
Sie dl ce ma ją ogrom ny po ten cjał
aka de mic ki i mło dzież, któ ra
jest peł na kre atyw nych po my -
słów i za pa łu do dzia ła nia. Wo -
je wódz two Ma zo wiec kie, do -
strze ga jąc ten po ten cjał, wspie -
ra roz wój Ma zow sza re gio nal -
ne go, co rocz nie roz bu do wu je
ofer tę i in stru men ty wspar cia
przed się bior czo ści nie tyl ko dla
przed się bior ców, ale rów nież
śro do wi ska aka de mic kie go
i mło dzie ży szkol nej. Pro gram
Star tup Sie dl ce ma na ce lu
uwol nie nie te go po ten cja łu
i stwo rze nie wa run ków, w któ -
rych stu den ci i dok to ran ci bę dą
mo gli roz wi jać swo je po my sły
biz ne so we, zdo by wać prak tycz -
ne umie jęt no ści i bu do wać sie ci
kon tak tów.

Star tup Sie dl ce to no wa tor -
ski pro gram in ku ba cyj ny skie -
ro wa ny do stu den tów i dok to -
ran tów z pod re gio nu sie dlec kie -
go. Or ga ni za to rem pro gra mu,
re ali zo wa ne go jest przez Fun da -
cję In ku ba tor Tech no lo gicz ny
oraz Wschod nią Izbę Go spo dar -
czą, jest Wo je wódz two Ma zo -
wiec kie.

 -Ma my na dzie ję, że pro jekt

ten przy czy ni się do za po cząt ko -
wa nia roz wo ju w na szej spo -
łecz no ści aka de mic kiej(...)Ist -
nie ją tu stu denc kie ko ła przed -
się bior czo ści, ale do stęp do wie -
dzy i ka pi ta łu na pew no nie jest
u nas tak sze ro ki, jak w du żych
mia stach- mó wił Ze non Cho do -
wiec – pre zes Ra dy Wschod niej
Izby Go spo dar czej.

Pro gram ma na ce lu roz bu -
dze nie po staw przed się bior -
czych wśród mło dych lu dzi, co
jest klu czo we dla dy na micz ne -
go roz wo ju re gio nu. Uczest ni cy
bę dą mo gli wziąć udział
w warsz ta tach, szko le niach i se -
sjach men to rin go wych pro wa -
dzo nych przez do świad czo nych
eks per tów. Dzię ki te mu bę dą
mo gli zdo być prak tycz ną wie -
dzę i umie jęt no ści nie zbęd ne do
roz po czę cia wła snej dzia łal no -
ści go spo dar czej.

 -Ja ko wo je wódz two ma zo -
wiec kie dzia ła my tak aby
wzmac niać przed się bior czość
w re gio nie(...) Tak jak by od
przed szko la do Opo la, a że by
mieć to Opo le mu si my za cząć
in we sto wać w mło dzież.(...)
Przede wszyst kim chcie li by śmy
aby mło dzi lu dzie, stu den ci,
dok to ran ci, któ rzy za chwi lę bę -
dą wcho dzić w ten etap ży cia,
kie dy po dej mą de cy zję czy zo -
sta ją w szko łach wyż szych czy
też mo że chcie li by roz po cząć
swój wła sny biz nes. Przede
wszyst kim cho dzi tu o spraw -
dze nie sa me go sie bie i czy to
jest ich świat. Pod czuj nym
okiem osób, któ re bę dą pod po -
wia da ły któ rą dro gą iść, a któ rej
uni kać.(...) Ten pro gram to roz -
wój przede wszyst kim sa me go
sie bie.- mó wi ła  Alek san dra
Szwed – za stęp ca Dy rek to ra De -
par ta men tu Roz wo ju Re gio nal -
ne go i Fun du szy Eu ro pej skich
Urzę du Mar szał kow skie go Wo -
je wódz twa Ma zo wiec kie go

Na bór chęt nych do pro gra mu
roz po czął się przed ty go dniem,
do kład nie 10 czerw ca i po trwa
do 20 paź dzier ni ka.Pro gram
prze wi du je współ pra cę z Part -

ne rem Me ry to rycz nym pro gra -
mu, Uni wer sy te tem w Sie dl -
cach i lo kal ny mi Part ne ra mi
Biz ne so wy mi, aby przy cią gnąć
jak naj więk szą licz bę apli ka cji.
Dzię ki te mu moż li we bę dzie do -
tar cie do sze ro kie go gro na od -
bior ców i zwięk sze nie świa do -
mo ści na te mat przed się bior -
czo ści aka de mic kiej. Do pro gra -
mu zo sta nie zre kru to wa nych
co naj mniej 21 uczest ni ków,
któ rzy przej dą przez etap pre in -
ku ba cji i zo sta ną po dzie le ni na
ze spo ły pro jek to we. Fi na li ści
pro gra mu za pre zen tu ją swo je
pro jek ty pod czas wy da rze nia
De mo Day, któ re bę dzie do sko -
na łą oka zją do za pre zen to wa -
nia się przed sze ro ką pu blicz no -
ścią, lo kal ny mi eks per ta mi
i przed się bior ca mi. Dwa naj lep -
sze pro jek ty otrzy ma ją na gro dy
fi nan so we o łącz nej war to ści 7
000 zł, co do dat ko wo zmo ty -
wu je uczest ni ków do dal sze go
roz wo ju swo ich in no wa cyj nych
po my słów.

Ho no ro wy pa tro nat nad Pro -
jek tem ob jął Pre zy dent Mia sta
Sie dl ce.

 -W na szym mie ście jest bar -
dzo du żo zdol nych i pra co wi -
tych lu dzi, któ rzy po trze bu ją
tyl ko wspar cia do otwar cia wła -
snej dzia łal no ści. (...) I na szą ro -
lą jest tym mło dym oso bom po -
móc w tym roz wo ju.(…) Mu si -
my my śleć o nich, cho ciaż by po
to że by nie wy jeż dża li z na sze go
mia sta. Je śli na wet dzię ki tym
star tu pom  utrzy ma się i roz wi -
nie jed na fir ma na kil ka na ście,
to i tak bę dzie to ogrom ny suk -
ces.- mó wił prze wod ni czą cy ra -
dy mia sta Sie dl ce Ma ciej No -
wak.

Dy rek tor Urzę du Mar szał -
kow skie go w Sie dl cach, Da riusz
Sto pa pod kre ślił: -Czę stą ba rie rą
głów ną w re ali za cji roz wo ju jest
ta fi nan so wa. Ci mło dzi lu dzi
ma ją po my sły tyl ko bra ku je im
ka pi ta łu i do świad cze nia. A my
ma my ten ka pi tał i da je my im
tą szan sę. To in we sty cja, któ ra
się zwra ca. ID

Rusza Startup!

Redaguje: Maria Popek
redakcja@zyciesiedleckie.pl
tel. 508 628 314
www.zyciesiedleckie.pl
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MORDY
To przykład sensacji, co
do której więcej nie
wiadomo, niż
wiadomo.
W miasteczku
i okolicach, aż huczy od
domysłów i plotek, ale
trudno o potwierdzone
informacje
i bezpośrednich
świadków zdarzeń. 

Wia do mo, że za mie sza nia na ro -
bił ta jem ni czy Clown, któ ry za
po śred nic twem me diów spo -
łecz no ścio wych uma wiał się
z mło dzie żą na chal len ge. Ak tu -
al nie nie któ rzy miesz kań cy bo ją
się na wet cho dzić po uli cy,
zwłasz cza wie czo rem… 

- Nie wie my do kład nie, co się
wy da rzy ło, ale je ste śmy bar dzo
za nie po ko je ni tym, że być mo że
ktoś nie bez piecz ny po ru sza się
po na szym mie ście - mó wi jed -
na z miesz ka nek Mor dów. 

Każ dy był kie dyś mło dy...
Eks plo ra cja opusz czo nych ru -

der, wska ki wa nie do nich przez
wy bi te okno, prze ści ga nie się
“od wa gą”, czy li ty po we dla mło -
dzień cze go wie ku, nie do koń ca
uza sad nio ne - po szu ki wa nie
wra żeń i ad re na li ny… Tak wła -
śnie wy glą da ją po pu lar ne ostat -
nio chal len ge, czy li wy zwa nia,
któ re z po zo ru ma ją być do brą
za ba wą, a w prak ty ce czę sto
oka zu ją się bar dzo nie bez piecz -
ne. Jak uda ło się nam usta lić,
mło dzież z Mor dów i oko lic
rów nież po dą ża za ty mi ry zy -
kow ny mi tren da mi. Do po szu -
ki wa nia przy gód (przy po mnij -
my so bie, że daw niej mło dzież
też ich po szu ki wa ła!) ak tu al nie
wy ko rzy sty wa ne są me dia spo -
łecz no ścio we, w któ rych moż na
się nie tyl ko uma wiać, ale też

chwa lić “do ko na nia mi”. 
W Mor dach mło dzień czą cie -

ka wość wzbu dził obiekt, któ ry
bu do wa no kie dyś z my ślą
o uboj ni dro biu, jed nak go nie
ukoń czo no, z cza sem po padł
w ru inę, oto cze nie za ro sło i te -
raz wszyst ko spra wia wra że nie
nie przy ja zne go, acz kol wiek in -
try gu ją ce go (dla nie któ rych)
miej sca. Miesz kań cy oko li ce te
na zy wa ją “Pie kieł ko” w związ ku
z tym, że jesz cze daw niej wy ra -
bia no tam as falt. 

W “Pie kieł ku”, jak uda ło się
nam usta lić, mło dzież spo ty ka -
ła się już od kil ku mie się cy. Kie -
dy do “za ba wy” wkro czył też
Clown? Nie wia do mo. Wi do mo
na to miast, że in nym miej scem,
któ re so bie on upodo bał, był
rów nież sta ry bu dy nek przy
przy stan ku ko le jo wym. Co się
do kład nie dzia ło w tych miej -
scach? Wie dzą pew nie tyl ko
uczest ni cy da nych spo tkań,
chal len ge’ów czy gier…

Co wy da rzy ło się w pią tek?
Afe ra wy bu chła jed nak do pie -

ro w pią tek, 21 czerw ca. Do tar li -
śmy do in for ma cji, któ rą szko ła
prze ka za ła te go dnia ro dzi com.
Wy ni ka z niej, że ucznio wie
z Mor dów ko re spon do wa li z po -

dej rza nym męż czy zną. Clown
za po mo cą me diów spo łecz no -
ścio wych uma wiał się z dzieć mi
na chal len ge. 

“W tzw. Pie kieł ku ze bra ła się
gru pa uczniów, ocze ku jąc do -
brej za ba wy. Or ga ni za tor wy da -
rze nia oka zał się nie bez piecz -
nym męż czy zną z prze szło ścią
kry mi nal ną. Dzię ki czuj no ści
po li cji i pod ję ciu przez nich
szyb kich dzia łań, uda ło się za -
po biec nie szczę ściu” - czy ta my
w in for ma cji do ro dzi ców.
Przed sta wi ciel szko ły pro si też
opie ku nów o czuj ność i zwra ca -
nie uwa gi, z kim ko re spon du ją
dzie ci na por ta lach spo łecz no -
ścio wych.

Tuż po na tra fie niu na tę in -
for ma cję i przej rze niu me diów
spo łecz no ścio wych, zwró ci li -
śmy się do rzecz ni ka pra so we go
po li cji (Ko mi sa riat w Mor dach
pod le ga pod Ko men dę Miej ską
Po li cji w Sie dl cach) o udzie le nie
in for ma cji w spra wie Clow na
z Mor dów. 

Otrzy ma li śmy na stę pu ją cą
od po wiedź: “W dniu 21.06.2024
r. oko ło godz. 12 dy żur ny KMP
Sie dl ce ode brał zgło sze nie,
z któ re go wy ni ka ło, że w miej -
sco wo ści Mor dy przy opusz czo -
nej uboj ni do ro sły męż czy zna
ma się spo tkać z dzieć mi. Przy -
by ły na miej sce pa trol nie za stał
ni ko go na miej scu i nie po twier -
dził zgło sze nia”. Czy li zno wu
wię cej nie wia do mo, niż wia do -
mo…  Tym bar dziej, że wśród
miesz kań ców ro ze szła się
wieść, że te go wła śnie dnia po li -
cja roz wo zi ła uczniów (uczest -
ni ków fe ral ne go spo tka nia) ra -
dio wo za mi do do mów.  

Wśród miesz kań ców krą żą
też in ne, wręcz szo ku ją ce, in for -
ma cje, a być mo że ra czej spe ku -
la cje na te mat toż sa mo ści Clow -
na. Jed nak nie czu je my się
upraw nie ni, by je po wie lać, sko -
ro nie zo sta ły one po twier dzo -
ne. Naj waż niej sze, że nic się ni -
ko mu nie sta ło… i oby tak po zo -
sta ło. RED

Afera z Clownem

„ I naszą rolą jest tym młodym osobom pomóc w tym rozwoju”
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Okolice “Piekiełka”, w którym spotykała się młodzież.
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Warto, by rodzice zwracali uwagę, z kim korespondują ich dzieci.
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SIEDLCE
„Szpital Miejski pod
wezwaniem
Najświętszej Maryi
Panny w Siedlcach przy
ulicy Starowiejskiej”
– tak dawniej brzmiała
nazwa znanej
wszystkim siedlczanom
placówki. 

Co wy da rzy ło się w od le głej
prze szło ści, że wy eli mi no wa no
pa tro nat Mat ki Bo skiej? Czy ist -
nie je szan sa, by wró cił on do
na zwy?

19 czerw ca Zjed no cze nie Ka -
to lic ko -Na ro do we środ ko wo -
wschod niej Pol ski zło ży ło na rę -
ce pre zy den ta To ma sza Ha pu -
no wi cza wnio sek o przy wró ce -

nie/nada nie pa tro na tu Naj -
święt szej Ma ryi Pan ny Szpi ta lo -
wi Miej skie mu w Sie dl cach.

Jak wy ni ka ze źró deł hi sto -
rycz nych, w 1939 ro ku peł na na -
zwa szpi ta la brzmia ła: „Szpi tal
Miej ski pod we zwa niem Naj -
święt szej Ma ryi Pan ny w Sie dl -
cach przy uli cy Sta ro wiej skiej”.

– Po tej da cie nie zna la złem
wię cej żad nej wzmian ki do ty -
czą cej peł nej na zwy, a w ko lej -
nych la tach uży wa no już tyl ko
na zwy: „Szpi tal Miej ski w Sie dl -
cach przy uli cy Sta ro wiej skiej”.
Nie ste ty, nie uda ło mi się zna -
leźć naj istot niej szych in for ma -
cji, mia no wi cie czy i kie dy zo -
stał zdję ty pa tro nat Naj święt -
szej Ma ryi Pan ny oraz przez ko -
go, na czy je po le ce nie? – mó wi
Bog dan Ha łu cha, przed sta wi -
ciel Fun da cji Pro Pra wo do Ży -
cia, je den z wnio sko daw ców.

Jak do da je, nie uda ło się rów -
nież usta lić, czy pa tro nat
w ogó le zo stał zdję ty!? Być mo -
że na czy jeś po le ce nie, z róż -
nych przy czyn, na przy kład po -
li tycz nych, prze sta no uży wać
peł nej na zwy szpi ta la…

Nasz roz mów ca na wła sną rę -
kę po czy nił bar dzo wni kli wy
prze gląd do stęp nej do ku men ta -
cji. W ce lu zba da nia spra wy od -
wie dził Ar chi wum Pań stwo we
w Sie dl cach, sie dlec ką de le ga tu -
rę Wo je wódz kie go Urzę du
Ochro ny Za byt ków, a tak że
dzia ły sta ty stycz ne szpi ta la
miej skie go. Prze pro wa dził też
roz mo wy z miesz kań ca mi Sie -
dlec i oko lic, któ rzy mo gli mieć
wie dzę na te mat daw nej na zwy
szpi ta la. Uzy ska ne in for ma cje
nie po zwo li ły jed nak w peł ni
roz wi kłać za gad ki, jak to się sta -
ło, że na zwa z pa tro na tem prze -

sta ła funk cjo no wać.
Te raz wnio sko daw cy za bie -

ga ją, aby sie dlec ki sa mo rząd po -
czy nił kro ki w ce lu po wro tu do
daw nej na zwy: „Zwra ca my się
do pa na Pre zy den ta Mia sta oraz
Ra dy Mia sta o pod ję cie i kon ty -
nu owa nie te ma tu, po nie waż sa -

mo rząd po sia da wszel kie nie -
zbęd ne na rzę dzia do bar dziej
szcze gó ło we go zba da nia te ma -
tu oraz wła ści we go przy wró ce -
nia na le ży te go i pra wi dło we go
pa tro na tu dla Szpi ta la Miej skie -
go w Sie dl cach. Nie ma wąt pli -
wo ści, że po ja wie nie się te go

waż ne go te ma tu i proś ba o do -
pro wa dze nie do koń ca jest swo -
iste go ro dza ju obo wiąz kiem
wy ni ka ją cym z tra dy cji, kul tu ry
i po win no ści wo bec lu dzi, któ -
rzy two rzy li szpi tal oraz toż sa -
mo ści ka to lic kiej Po la ków. Za -
wie ra ją się w nim ele men ty,
któ re uwy pu kla ją toż sa mość te -
go miej sca i przy wra ca ją pra wi -
dło we frag men ty za po mnia nej
hi sto rii” – czy ta my we wnio sku.

Być mo że, ze wzglę du na pro -
ce du ry pra wa ad mi ni stra cyj ne -
go, trze ba bę dzie mó wić ra czej
o nada niu pa tro na tu szpi ta lo -
wi, niż o je go przy wró ce niu.

Wnio sko daw cy zwra ca ją też
uwa gę na fakt, że ini cja tor ką za -
ło że nia szpi ta la by ła księż na
Alek san dra Ogiń ska ja ko ka to -
licz ka po cho dzą ca ze szlach ty li -
tew skiej. Po cząt ki szpi ta la się ga -
ją XVIII wie ku. MIA

Szpital Miejski miał patronkę...

Sie dlec ki Zlot Po jaz dów Za byt ko -
wych to czas, że by się spo tkać,
po znać cie ka wych lu dzi, wy mie -
nić do świad cze nia i przede
wszyst kim po po dzi wiać mo to ry -
za cyj ne re lik ty prze szło ści.
Oprócz licz nych “sta rych” by wal -
ców, co ro ku na wy da rze niu po -
ja wia ją się no wi pa sjo na ci, przy -
cią gnię ci co raz sze rzej nie sio ną
wie ścią. Od wie dza ją cych rów -
nież nie bra ku je, przy by wa ją
z ca łe go re gio nu i z róż nych
stron Pol ski, by na sy cić się wi do -
kiem za byt ko wych po jaz dów
i do brze się ba wić po śród wie lu
atrak cji Mro wi ska.

Kor ba ro śnie w si łę
Sto wa rzy sze nie Mi ło śni ków

Tech ni ki Za byt ko wej “Kor ba”
dzia ła for mal nie już od 2013 r.,
a “za krę ce ni” na punk cie hi sto rii
mo to ry za cji pierw sze wspól ne
kro ki na sie dlec kim grun cie sta -
wia li już w 2010, kie dy to “Mro -
wi sko” zgro ma dzi ło oko ło 30

po jaz dów. Już wte dy im pre za by -
ła suk ce sem or ga ni za cyj nym,
z ro ku na rok ro sła w si łę, a obec -
nie moż na już stwier dzić, że
dziw nie wy glą dał by ka len darz
miej skich im prez, gdy by na gle
za bra kło w nim Mro wi ska. Wy -
da rze nie to sta no wi też do bry
przy kład, jak z ni szo wej pa sji do
re tro -mo to ry za cji ro dzi się coś,
co przez la ta przy cią ga tłu my.

Uwa ga, za raź li we!
Spa ce ru jąc w gąsz czu roz -

piesz cza nych przez wła ści cie li
za byt ko wych cy me sów, moż na
mieć wra że nie, że od by wa my
po dróż w prze szłość, ale moż na
też utwier dzić się w prze ko na -
niu, że wkład pra cy i za an ga żo -
wa nie w pie lę gno wa nie zdo by -
czy hi sto rii mo to ry za cji wy gry -
wa ją wal kę z zę bem cza su. Ja ko
że pa sja czę sto by wa za raź li wa,
naj bar dziej “za gro że ni” są ci
z naj bliż sze go oto cze nia. Jak się
do wia du je my pod czas Mro wi -

ska, pa sja „spa da” zwy kle z oj ca
na sy na, a na wet z mat ki na cór -
kę… Mo że się też na ro dzić na
sa mym Mro wi sku!

Nie tyl ko po jaz dy sta no wi ły
o świet no ści te go rocz ne go zlo -
tu. Szan są na sma ko wi te owo -
co we orzeź wie nie, jak za daw -
nych lat, wa bił sa tu ra tor. By ła
też ca ła ma sa in nych atrak cji
– ku li nar nych, dzie cię cych, kon -
kur so wych, czy kon cer to wych.
By ło i sen ty men tal nie, i roz ryw -
ko wo. Na “Mro wi sku” nie moż -
na by ło się nu dzić! Ko lej na moc
wra żeń - za rok.

Dzię ki nim
Or ga ni za cja Mro wi ska nie by -

ła by moż li wa, gdy by nie po moc
spon so rów: PSB MRÓW KA, PD
SP. Z O.O., ZIE LO NA OSIE DLO -
WA, MA TRIX, AU TO AGRO,
MAR FLEX, BO ZA MET, GO SPO -
DAR STWO EKO LO GICZ NE EU GE -
NIUSZ NOSZ CZAK. Wśród or ga -
ni za to rów wy da rze nia, oprócz

MTZ Kor ba, na le ży wy mie nić:
ATV Qu ady Sie dl ce, OFF Ro ad
Sie dl ce, Free Mo tor Bi kers, Mo to
Sie dl ce, NA TU RA -lnie 4x4.

Pa tro nat ho no ro wy nad wy -
da rze niem ob ję li: Pre zy dent
Mia sta Sie dl ce To masz Ha pu no -
wicz i Ma zo wiec ki Wo je wodz ki
Kon ser wa tor Za byt ków Mar cin
Da wi do wicz. 

TO JESZ CZE NIE KO NIEC!
Sie dlec kie Sto wa rzy sze nie

Mi ło śni ków Tech ni ki Za byt ko -
wej “Kor ba” za pra sza  fa nów
mo to ry za cji do udzia łu w II
Ma zo wiec kim Raj dzie Young
and Ol ti me rów 2024, któ ry od -
bę dzie się w dniach 28-30
czerw ca.

Plan tra sy: 28 czerw ca: 9:00
Wy jazd z Sie dlec - ul. Wisz niew -
skie go, 9:30-10:30 No wa Su cha
Skan sen, 11:00  -12:00 Jar ni ca
punkt wi do ko wy, 13:00-14:00
Rud ka Szpi tal, 14:20: 15:00 Je ru -
zal – sklep i ła wecz ka, 16:00

Przy jazd do Gó ry Kal wa rii,
16:00-18:00 Wy ciecz ka pie sza
śla da mi Ży dów, 20.00- ko la cja
i noc leg w ho te lu KO SZA RY AR -
CHE; 29 czerw ca: 10:00 Wy jazd
z Gó ry Kal wa rii, 10:20- 12.00
Czersk Za mek, 12:30-14:00 War -
ka- Mu zeum im. Ka zi mierz Pu -
ła skie go, 15:00-15:30 Ma cie jo wi -

ce, 18:00 Stok Wi śniew ski; 30
czerw ca: 11:00 Dą bro wa – zwie -
dza nie Mu zeum Zie miań stwa
– Za koń cze nie Raj du. Or ga ni za -
to rzy: Sie dlec kie Sto wa rzy sze -
nie MTZ “Kor ba”. Part ne rem
wy da rze nia jest: Sa mo rząd Wo -
je wódz twa Ma zo wiec kie go.

MIA

SIEDLCE

Te skarby czekały w starych szopach, zapomnianych garażach, na
złomowiskach… Czekały na tych, którzy będą mieli do nich serce
i cierpliwość. Potem był żmudny proces przywracania do stanu
świetności, wypatrywanie chwili, gdy efekt ucieszy oczy. Błyszczące
karoserie, urokliwe klaksony, pełni pasji i chętni do prezentacji swoich
pojazdów właściciele… „Mrowisko” inspirowało już po raz 15.

Zakręceni wokół motoryzacji
Ży cie Sie dlec kie |  pią tek  |  28 czerw ca 2024 |         3re dak cja@zy ciesie dlec kie.pl

Wniosek złożono na ręce prezydenta Tomasza Hapunowicza.

Takich koni mechanicznych można pozazdrościć...
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Pośród dobrej ekipy nie trudno o dobry humor!
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GMINA
SIEDLCE
W minioną niedzielę
gmina Siedlce Dzień
Ojca świętowała
w oryginalny sposób,
na sportowo.

To wła śnie z oka zji Dnia Oj ca
Gmi na Sie dl ce zor ga ni zo wa ła
Ro dzin ny Rajd Ro we ro wy, któ -
re go tra sa prze bie ga ła po pół -
noc nej czę ści gmi ny.

Uczest ni cy raj du wy ru szy li
spod ha li spor to wej przy ZOW
w Strza le. Łącz nie w wy da rze -
niu wzię ło udział aż 170 osób.
Naj młod szy uczest nik wy ciecz ki
miał nie speł na dwa lat ka,
a wśród trzy lat ków by li rów nież
i bo ha te ro wie, któ rzy sa mi sta -
ra li się po ko nać tę tra sę ja dąc
ro we ra mi. Wszyst ko oczy wi ście
pod czuj nym okiem ro dzi ców
i or ga ni za to rów. 

- To pierw sze te go ty pu wy da -
rze nie w na szej gmi nie. Fre -
kwen cja po ka zu je, że cza sa mi
naj prost sze po my sły by wa ją
naj lep sze. Ca łe ro dzi ny bio rą ce
udział w tej wy ciecz ce ro we ro -
wej to do wód na to, że trze ba
bę dzie ta kie rajd po wtó rzyć. Ce -
lem raj du jest Dwór w Ostrów -
ku, miej sce, któ re szcze gól nie
chce my po ka zy wać na szym
miesz kań com, bo jest tak na -
praw dę pięk nie i moż na od po -
cząć - mó wił przed roz po czę -
ciem Raj du wójt gmi ny Hen ryk
Bro dow ski. 

Or ga ni za to rzy szcze gól ne po -
dzię ko wa nia skie ro wa li do rad -
nych, któ rzy wzię li udział w wy -
da rze niu:

- Jed ną z ro dzin bio rą cych
udział w wy da rze niu by ła eki -
pa na szej rad nej An ny Si ko ry,
któ ra do tar ła do Strza ły aż
z dru gie go koń ca na szej gmi ny
– dzię ku je my za wspa nia ły
przy kład i udział w wy ciecz ce.
Chcie li by śmy rów nież ogrom -
nie po dzię ko wać OSP No we
Opo le za za dba nie o na sze bez -
pie czeń stwo na ca łej tra sie,
a szcze gól nie rad ne mu Sta ni -
sła wo wi Ko sy lo wi za obec ność
na każ dym skrzy żo wa niu i do -
pil no wa nie, aby każ dy na wet
naj młod szy uczest nik nie zbo -
czył z tra sy. Dzię ku je my tak że
sie dlec kiej po li cji za wspar cie
i obec ność pod czas raj du - po -
da ją w in for ma cji or ga ni za to -
rzy Raj du.

Pod czas raj du wszy scy
uczest ni cy mo gli po dzi wiać
wspa nia ły kom pleks spor to wy
w Strza le, pięk ne nad rzecz ne
te re ny Żyt niej, rol ni cze hek ta -
ry na Opo lu -Świer czy nie, do -
strzec bo cia ny dry fu ją ce nad
re mi zą stra żac ką w No wym
Opo lu, by na koń cu tra sy za -
chwy cić się bla skiem od re stau -
ro wa ne go Dwo ru w Ostrów ku.
Oka zu je się, że to naj lep sza for -
ma po zna nia gmi ny z bli ska. 

Przy Dwo rze w Ostrów ku, sie -
dzi bie Gmin ne Cen trum Kul tu ry
w Sie dl cach z/s w Ostrów ku na
wszyst kich uczest ni ków Raj du
cze kał cie pły po si łek re ge ne ra -
cyj ny, orzeź wia ją ca le mo nia da,
a tak że prze strzeń do za słu żo ne -
go od po czyn ku.Wójt gmi ny Hen -
ryk Bro dow ski każ de go uczest -
ni ka raj du na gro dził pa miąt ko -
wym me da lem i wrę czył od bla -
sko we tor by, któ re zwięk szą bez -
pie czeń stwo miesz kań ców
pod czas wie czor nych spa ce rów
i wy cie czek.

- Rajd po pół noc nej czę ści
na szej gmi ny cie szył się
ogrom nym za in te re so wa -
niem nie tyl ko miesz kań ców
Strza ły, Cho do wa, Pu rze ca,
Żyt niej, a na wet sa me go

Ostrów ka, ale wzię li w nim
udział rów nież miesz kań cy
Igań, Gra bia no wa, Uj rza no wa,
a tak że po je dyn cze oso by
z mia sta Sie dl ce. To ko lej ny
do wód na to, że Pierw szy Ro -

dzin ny Rajd Ro we ro wy na te -
re nie na szej gmi ny nie bę dzie
ostat nim - do da ją or ga ni za to -
rzy w pod su mo wa niu.

Ogrom ne za in te re so wa nie
wy da rze niem, chęć udzia łu

ca łych ro dzin, zwłasz cza dzie -
ci spra wił, że w gmi nie Sie dl ce
ma szan sę na ro dzić się no wa
spor to wo -re kre acyj na tra dy -
cja.                                             RED

GMINA
MOKOBODY
W gminie Mokobody
ostatnio trwa
intensywny czas
spotkań
z mieszkańcami. Tymi
młodszymi, ale
i z seniorami.

W ostat nią nie dzie lę w Ki sie la -
nach -Żmi chach od był się pik nik
zor ga ni zo wa ny we współ pra cy
stra ża ków i go spo dyń zrze szo -
nych w kołach gospodyń
miejskich. Ce lem spo tka nia by -
ła popularyzacja świa do mości
i bez pie czeń stwa pod czas wa ka -
cji. Nie tyl ko prze kaz o bez pie -
czeń stwie, ale i za in te re so wa -
nie pro fe sją stra ża ka by ło ce -
lem te go pik ni ku. 

Dzie ci i mło dzież mia ły oka -
zję wziąć udział w przy go to -
wa nych za da niach spraw no -
ścio wych i „po żar ni czych”,
pod czas któ rych mo gli spró -
bo wać swo ich sił. 

Rów nież w nie dzie lę od był
się dzień dziec ka na te re nach
zie lo nych przy pa ra fii w Mo -
ko bo dach. To wła śnie tam ro -
dzin ny z dzieć mi licz nie od po -
wie dzia ły na za pro sze nie no -
wej pa ni wójt i sko rzy sta li

z mo cy atrak cji przy go to wa -
nych z my ślą o nich. Dzię ki

ak ty wi zu ją cym za ba wom ani -
ma to rów z Ani mek Bus na wet

ro dzi ce świet nie się ba wi li. 
MAT. OPRAC.

Zrodzi się nowa sportowa tradycja

Gmina Mokobody

Konkurs na wieniec
Wójt Gmi ny Mo ko bo dy oraz Gmin ny Ośro dek Kul tu ry
w Mo ko bo dach in for mu ją, że 25 sierp nia 2024 ro ku od -
bę dą się Do żyn ki Gmin ne – Ro dzin ne Świę to Plo nów. 
Tra dy cyj nie pod czas do ży nek roz strzy gnię ty zo sta nie kon -
kurs na naj pięk niej szy wie niec do żyn ko wy. Ce lem kon kur -
su jest pro mo cja dzie dzic twa kul tu ro we go
i przy rod ni cze go gmi ny Mo ko bo dy, kul ty wo wa nie naj bar -
dziej war to ścio wych oraz na dal ży wych tra dy cji re gio nal -
nych oraz po pu la ry za cja kul tu ry lu do wej.  

Moc atrakcji przyciągnęła mieszkańców w dwóch lokalizacjach

Intensywny czas spotkań
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Rajd cieszył się ogromnym zainteresowaniem mieszkańców całej gminy
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Paulina Artych

Te go rocz na edy cja oka za ła się
szcze gól nie uda na, po nie waż
każ dy mógł zna leźć coś dla sie -
bie. Mi mo ka pry śnej po go dy,
któ ra co ja kiś czas przy no si ła
desz czo we nie spo dzian ki i prze -
lot ne bu rze, en tu zjazm pu blicz -
no ści nie miał gra nic. Or ga ni za -
to rzy za dba li o to, by nie za bra -
kło ar ty stycz nych wra żeń dla
żad nej gru py wie ko wej. Zna la zło
się coś za rów no dla tych nie co
star szych, jak i tych mi lu siń kich.

Ja ko pierw szy na sce nie po ja -
wił się Pan Sprę żyn ka (Mi chał
Wy rzy kow ski), któ ry przy go to -
wał spe cjal ny pro gram dla naj -
młod szych uczest ni ków fe sti -
wa lu. Wy stęp był pe łen za ba wy,
śmie chu i in te rak tyw nych gier,

któ re an ga żo wa ły dzie ci oraz
ich ro dzi ców. Ar ty sta zna ny
z ener gicz ne go sty lu i kre atyw -
nych po my słów, jak za wsze nie
za wiódł swo ich ma łych fa nów.
Pan Sprę żyn ka na pol skiej es -
tra dzie wy stę pu je od 20 lat. Jest
za wo do wym mu zy kiem, pro -
du cen tem mu zycz nym, na uczy -
cie lem ryt mi ki oraz ilu zjo ni stą. 

Tuż po nim nad szedł czas na
twór czy po pis ak to ra te atral ne -
go i fil mo we go, wo ka li sty,
show ma na i pre zen te ra te le wi -
zyj ne go Ro ber ta Roz mu sa. Je go
show by ło skie ro wa ne do nie co
star szej pu blicz no ści, jed nak nie
za bra kło w nim ele men tów,
któ re po rwa ły do wspól ne go
i śpie wu wszyst kich zgro ma -
dzo nych. Roz mus, zna ny z nie -
zwy kłej cha ry zmy sce nicz nej,

za pre zen to wał mie szan kę
utwo rów z mu zy ki roz ryw ko -
wej, w tym z re per tu aru Zbi -
gnie wa Wo dec kie go. 

Nie kwe stio no wa ną gwiaz dą
wie czo ru oka zał się jed nak Da -
wid Kwiat kow ski - wo ka li sta
i au tor tek stów, któ ry od lat cie -

szy się nie słab ną cą po pu lar no -
ścią wśród mło de go po ko le nia.
Kon cert przy cią gnął praw dzi we
tłu my, a naj wier niej si i naj wy tr -
wal si fa ni ocze ki wa li na swo je -
go ido la już od dnia po przed nie -
go. Pod sce ną zja wi li się z trans -
pa ren ta mi, śpie wa jąc je go pio -
sen ki i two rząc nie zwy kłą at -
mos fe rę peł ną eks cy ta cji
i ocze ki wa nia. Kwiat kow ski,
któ re go wie le osób zna tak że
z ro li ju ro ra w pro gra mie The
Vo ice Kids, za śpie wał pio sen ki
ze swo je go naj now sze go al bu -
mu „Pop ro man tyk”, ale po ku -
sił się tak że o przy po mnie nie
nie co star szych hi tów, któ re do -
sko na le zna my z roz gło śni ra -
dio wych. 

Świę to mia sta to jed nak nie
tyl ko świet na mu zy ka i bez -

tro ska za ba wa. To też oka zja
do wie lu spo tkań, roz mów
i bu do wa nia wię zi spo łecz -
nych. Sie dl cza nie, jak i miesz -
kań cy oko licz nych miej sco wo -
ści, mo gli wspól nie spę dzić
czas, cie sząc się at mos fe rą
wspól no ty i ra do ści.

Otwar cie Dni Sie dlec zo sta ło
rów nież po łą czo ne z pre zen ta -
cją brą zo wych me da li stów Mi -
strzostw Pol ski 2024 w rug by
dru ży ny MKS Po goń Awen ta
Sie dl ce oraz po wi ta niem przez
pre zy den ta To ma sza Ha pu no -
wi cza i przed sta wi cie li ra dy
mia sta go ści z za gra ni cy - de le -
ga cji z miast part ner skich. 

Or ga ni za to ra mi wy da rze nia
by li mia sto Sie dl ce oraz Cen -
trum Kul tu ry i Sztu ki w Sie dl -
cach. 

Życie Siedlec

SIEDLCE

W minioną sobotę, 22 czerwca, tereny zielone przy dawnym amfiteatrze
zamieniły się w prawdziwe centrum rozrywki. Tego dnia odbyły się
bowiem koncerty z okazji Dni Siedlec, które przyciągnęły tłumy
miłośników dobrej zabawy i wyjątkowej muzyki. 
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Działo się w Siedlcach!
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Artystycznych wrażeń nie zabrakło dla żadnej grupy wiekowej.

Koncerty przyciągnęły tłumy miłośników dobrej zabawy i wyjątkowej muzyki. Niekwestionowaną gwiazdą wieczoru okazał się jednak Dawid Kwiatkowski - idol młodego pokolenia.
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GARWOLIN
W samym sercu
Garwolina odbyło się
uroczyste otwarcie
nowej wystawy
plenerowej.

Wy sta wa od ra zu przy cią gnę ła
uwa gę za rów no miesz kań ców,
jak i go ści od wie dza ją cych Gar -
wo lin.

- Wy da rze nie to za ini cjo wa ło
pre zen ta cję na no wo za ku pio -
nym sys te mie wy sta wien ni -
czym, któ re jest wy ni kiem
wspar cia fi nan so we go, ja kie
otrzy ma li śmy dzię ki Sa mo rzą -
do wi Wo je wódz twa Ma zo wiec -
kie go ze środ ków Unii Eu ro pej -
skiej w ra mach pod dzia ła nia
ob ję te go Pro gra mem Roz wo ju
Ob sza rów Wiej skich na la ta
2014-2020 - in for mu je urząd
mia sta.

W cen tral nym punk cie mia -
sta na Skwe rze So li dar no ści po -
ja wi ło się no wo cze sne roz wią -
za nie dla miesz kań ców. Skwer
jest miej scem, któ re od gry wa
waż ną ro lę w ży ciu miesz kań -
ców. To wła śnie on jest wi zy -
tów ka mia sta, to tam lu dzie od -
po czy wa ją i spę dza ją wol ny
czas. Skwer zo stał od no wio ny
w ro ku 2023 i od tam tej po ry
przy cią ga miesz kań ców.

- W mi nio nym ro ku nada li -
śmy mu no we ży cie, do sto so -
wu jąc go do na szych współ cze -
snych po trzeb po przez re wi ta li -
za cję. Skwer sta no wi ser ce na -
sze go mia sta, gdzie or ga ni zu je -
my przed się wzię cia kul tu ral ne
czy roz ryw ko we. Ko lej nym
z tych przed się wzięć, któ re wła -
śnie zre ali zo wa li śmy, jest za kup
i in sta la cja sys te mu wy sta wien -
ni cze go tj. 5 sztuk ku bi ków ple -
ne ro wych z pod świe tle niem
w ra mach za da nia pn. “Pro mo -
cja ob sza ru Lo kal nej Gru py
Dzia ła nia – Fo rum Po wia tu Gar -
wo liń skie go po przez za kup i in -
sta la cję sys te mu wy sta wien ni -
cze go do pro mo cji atrak cji tu ry -
stycz nych Mia sta Gar wo lin.” -
in for mu ją pra cow ni cy Urzę du
Mia sta Gar wo lin.

Pierw sza wy sta wa, któ ra
błysz czy w cen trum mia sta
obej mu je licz ne wy da rze nia,
któ re za war te zo sta ły w pro gra -
mie ju bi le uszo wym z oka zji
160 -le cia nada nia praw miej -
skich.

- Ta wy sta wa to do sko na ła
oka zja, aby po ka zać na szą hi -
sto rię sze ro kie mu gro nu od -
bior ców i pro mo wać Gar wo lin
ja ko atrak cyj ne miej sce nie tyl -
ko do od wie dze nia, ale tak że do
za miesz ka nia. Dzię ki tej wy sta -
wie mo że my na no wo od kryć
na szą hi sto rię i tra dy cje, zwią -

za ne z ni mi miej sca i lu dzi,
a tak że po dzie lić się tym z szer -
szą pu blicz no ścią - pod kre śli ła
na po cząt ku Bur mistrz Mia sta
Ma rze na Świe czak.

Na tym nie ko niec, po tej bę dą
rów nież in ne wy sta wy. So lid na,
sta bil na kon struk cja sys te mu
wy sta wien ni cze go za pew nia od -
por ność na wa run ki at mos fe -
rycz ne, a zin te gro wa ne z pły tą
pod świe tle nie po zwa la oglą dać
wy sta wę tak że po zmro ku.

Obiekt skła da ją cy się z 5 sztuk
ku bi ków jest przy mo co wa ny
z pod ło żem i ob cią żo ny be to no -
wy mi blocz ka mi. Ra my wy peł -
nio ne są pły tą pvc, na któ rej pre -
zen to wa ne bę dą tym cza so we
wy sta wy te ma tycz ne. Ca łe
przed się wzię cie, ma ją ce na ce lu
pro mo cję ob sza ru Lo kal nej Gru -
py Dzia ła nia - Fo rum Po wia tu
Gar wo liń skie go, nie tyl ko wzbo -
ga ca in fra struk tu rę tu ry stycz ną
i re kre acyj ną mia sta, ale rów -

nież ma słu żyć za cho wa niu,
upo wszech nia niu oraz pro mo cji
lo kal nych atrak cji i pro duk tów.

Bu dżet mia sta nie ucier piał.
Pro jekt pro mo cyj ny zo stał
wspar ty fun du sza mi ze wnętrz -
ny mi, któ re tra fi ły do Gar wo li -
na w tam tym ro ku.

- Wnio sek na do fi nan so wa nie
te go za da nia, zło żo ny w 2023
ro ku w Urzę dzie Mar szał kow -
skim Wo je wódz twa Ma zo wiec -
kie go za po śred nic twem Lo kal -

nej Gru py Dzia ła nia – Fo rum
Po wia tu Gar wo liń skie go, zo stał
roz pa trzo ny po zy tyw nie. 4
stycz nia 2024 ro ku pod pi sa li -
śmy umo wę z Za rzą dem Wo je -
wódz twa Ma zo wiec kie go
o przy zna niu po mo cy fi nan so -
wej - in for mu je kie row nik wy -
dzia łu Pro mo cji Mia sta i Po zy -
ski wa nia Fun du szy Ze wnętrz -
nych Be ata Pa ster nak. Sys tem
wy sta wien ni czy jest ogól no do -
stęp ny. MAT. OPRAC.

ŻELECHÓW
Dokonano odbioru
końcowego
przebudowy stacji
uzdatniania wody na
terenie gminy
Żelechów.

Pra ce, któ re od by wa ły się na te -
re nie gmi ny Że le chów w ostat -
nim cza sie, zo sta ły za koń czo ne.
Ofi cjal nie do ko na no od bio ru
koń co we go dwóch waż nych in -
we sty cji.

- W ra mach za da nia zmo -
der ni zo wa no sta cje uzdat nia nia
wo dy w No wym Go ni wil ku
i Pia sto wie. Wy re mon to wa no
oba bu dyn ki w środ ku jak i na
ze wnątrz. Do ko na no wy mia ny
zu ży tej tech no lo gii uzdat nia nia
wo dy wraz z wy ko na niem no -
we go od wier tu stud ni głę bi no -
wej na sta cji w Pia sto wie. Wy ko -
naw cą ro bót bu dow la nych by ła
fir ma SW -TE AM Woj ciech Słom -
ka z oko lic Stocz ka Łu kow skie -
go - po da je urząd gmi ny Że le -
chów.

War tość za da nia to 6 mi lio -
nów zło tych, z udzia łem środ -
ków ze wnętrz nych w ra mach
ope ra cji ty pu „Go spo dar ka
wod no -ście ko wa” Pro gra mu
Roz wo ju Ob sza rów Wiej skich
na la ta 2014-2020. MAT. OPRAC.

Redaguje: Paulina Montewka
m@il: garwolin@zyciesiedleckie.pl
tel. 502 716 507
www.zyciesiedleckie.plŻycie Garwolina

Czas na nowoczesność w mieście

Powiat Garwoliński

Strażacy na start
W imie niu or ga ni za to rów za pra sza my na X Po wia to we
za wo dy Spor to wo -Po żar ni cze OSP po wia tu gar wo liń skie -
go. 
Za wo dy od bę dą się 30 czerw ca na Sta dio nie Klu bu Spor to -
we go “Sęp Że le chów”.  Har mo no gram spo tka nia: 10:30 -
zbiór ka pod od dzia łów; 11:00- zło że nie mel dun ku Pre ze so -
wi Za rzą du Od dzia łu Po wia to we go ZOSP RP, po wi ta nie za -
pro szo nych go ści, start dru żyn. Po za wo dach na stą pi
uro czy ste wrę cze nie me da li i dy plo mów.
Pa tro nat ho no ro wy nad wy da rze niem ob ję ła sta ro sta gar -
wo liń ska Iwo na Ku row ska.

Zdjęcie przedstawia efekt po wykonanych pracach

Stacje uzdatniania gotowe
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Na Skwerze stanęły nowoczesne wystawy
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GMINA
SOKOŁÓW
PODLASKI
W gminie Sokołów
Podlaski ruszył
program dotacji na
wymianę źródeł ciepła
i montaż instalacji OZE.

W okre sie od ma ja do koń ca
wrze śnia 2024 ro ku ist nie je
moż li wość uzy ska nia do ta cji
z bu dże tu Gmi ny So ko łów Pod -
la ski na re ali za cję za dań z za kre -
su ochro ny po wie trza. Do ta cje

te mo gą być prze zna czo ne na
wy mia nę źró deł cie pła lub
mon taż in sta la cji od na wial nych
źró deł ener gii.

Z do ta cji mo gą sko rzy stać:
oso by fi zycz ne, wspól no ty
miesz ka nio we, oso by praw ne,
przed się bior cy, jed nost ki sek to -
ra fi nan sów pu blicz nych bę dą ce
gmin ny mi lub po wia to wy mi
oso ba mi praw ny mi.

Do fi nan so wa nie bę dzie
udzie la ne w for mie do ta cji ce lo -
wej ze środ ków po cho dzą cych
z bu dże tu Gmi ny So ko łów Pod -
la ski.

- Wy so kość przy zna wa ne go
wspar cia wy no sić bę dzie 50%
kosz tów kwa li fi ko wa nych okre -
ślo nych w uchwa le jed nak nie

wię cej niż 1 500,00 zł na re ali za -
cję po je dyn cze go za da nia z za -
kre su wy mia ny źró dła cie pła
lub mon ta żu in sta la cji od na -
wial nych źró deł ener gii. Wa run -
kiem otrzy ma nia do ta cji jest
zło że nie wnio sku. Wnio ski w ro -
ku bie żą cym na le ży skła dać
w ter mi nie do 30 wrze śnia do
Urzę du Gmi ny So ko łów Pod la -
ski. De cy du je ko lej ność zło że nia
wnio sku! Wnio ski przyj mo wa -
ne bę dą do wy czer pa nia środ -
ków fi nan so wych za pla no wa -
nych na ten cel na da ny rok bu -
dże to wy - in for mu ją pra cow ni -
cy urzę du.

Do ta cja mo że być udzie lo na
wy łącz nie na do fi nan so wa nie
za dań zre ali zo wa nych po da cie

za war cia umo wy po mię dzy
wnio sko daw cą a Gmi ną So ko -
łów Pod la ski.

Szcze gó ło wych in for ma cji
udzie la ją pra cow ni cy Re fe ra tu
In we sty cji, Go spo dar ki Ko mu -

nal nej, Ochro ny Śro do wi ska
i Po zy ski wa nia Fun du szy. MAT.

OPRAC.

GMINA REPKI
16 czerwca w piękne,
słoneczne, niedzielne
popołudnie odbył się
Piknik Rodzinny
podsumowujący
działalność Gminnego
Ośrodka Kultury
w Repkach.

Im pre za dzię ki wspa nia łej po -
go dzie przy cią gnę ła wie lu
uczest ni ków, z któ rych każ dy
mógł zna leźć coś dla sie bie.

Pod czas pik ni ku nie mo gło
za brak nąć wy stę pów ar ty stycz -

nych w wy ko na niu pod opiecz -
nych ko ła wo kal no -in stru men -
tal ne go pod kie row nic twem
Bar ba ry Fla ziń skiej oraz po ka -
zów tan ce rzy PNC Dan ce Stu dio
Hu ber ta Kra sno dęb skie go, któ -
re wzbu dzi ły wie le emo cji
wśród wi dzów. Ogrom nym po -
wo dze niem cie szy ła się wy sta -
wa prac pla stycz nych dzie ci
z kół ka pla stycz ne go pro wa dzo -
ne go przez Ewę Ku nic ką.

Wie le emo cji wśród uczest ni -
ków wzbu dzi ły rów nież kon ku -
ren cje spor to we zor ga ni zo wa ne
przez ani ma to ra spor tu Krzysz -
to fa Kra su skie go, a by ło to np.
prze cią ga nie li ny, wy ści gi sko -
ków w wor kach, krę ce nie hu la -

hop i rzu ty do ce lu.
Do dat ko wo pod czas pik ni ku

na naj młod szych cze ka ły ani -
ma cje, dmu chań ce, wa ta cu kro -
wa, sto iska z za baw ka mi i lo dy.
Na wszyst kich cze ka ły go rą ce
kieł ba ski z gril la ser wo wa ne
przez pra cow ni ków GOK i GBP
oraz pysz na le mo nia da i świe żo
wy ci ska ne so ki przy go to wa ne
przez człon ki nie Ko ła Go spo dyń
Wiej skich z Re pek.

Pik nik był zna ko mi tą oka zja
do zło że nia po dzię ko wań in -
struk to rom kół za in te re so wań
za przy go to wa nie dzie ci do wy -
stę pów oraz za ich za an ga żo wa -
nie, po świe ce nie i cier pli wość
w co dzien nej pra cy. MAT.OPRAC.

SOKOŁÓW
PODLASKI
23 czerwca  na
Trawniku Coolturalnym
przy Sokołowski
Ośrodek Kultury już po
raz XI  odbył się Turniej
Smaków na Wielkim
Gościńcu Litewskim.

Wy da rze nie przy cią gnę ło wie lu
miesz kań ców, na któ rych cze -
ka ły nie tyl ko atrak cje i moc za -
baw, ale przy do brej mu zy ce
rów nież moż li wość tań ca na
traw ni ku przy SO Ku. Wszy scy
mie li oka zję do brze się ba wić,
cho ciaż nie za ba wa by ła mo ty -
wem prze wod nim te go wy da -
rze nia.

- Jak co ro ku w ra mach Tur -
nie ju Sma ków od by ły się kon -
kur sy ku li nar ne “Na naj lep szą
po tra wę re gio nal ną” o Pu char
Bur mi strza Mia sta So ko łów
Pod la ski oraz “Na go ści niec
z po dró ży, czy li ku li nar na pa -

miąt ka z po dró ży szla kiem
WGL” o Pu char Sta ro sty So ko -
łow skie go. Był kier masz po -
traw kuch ni re gio nal nej, rę ko -
dzie ła ar ty stycz ne go i lu do we -
go. Ko lo ro we wi sior ki, prze -
pięk na ce ra mi ka, ręcz nie wy -
ko na na bi żu te ria, szy deł ko we
cu da to tyl ko ma ła część te go,
czym obec ni tam twór cy lu do -
wi mo gli się po chwa lić - po da -
ją pra cow ni cy Urzę du Mia sta
So ko łów Pod la ski.

Pa sjo nat ka ku li nar na, wła ści -
ciel ka punk tu ga stro no micz ne -
go oraz kie row nik dzia łu edu ka -
cji stwo rzy li ko mi sję oce nia ją cą
pro duk ty, któ ra wca le nie mia ła
ła twe go za da nia. Wśród mnó -
stwa zgło szo nych sma ków za
naj lep sze uzna no:

Kon kurs “Na naj lep szą po tra -
wę re gio nal ną” o Pu char Bur mi -
strza Mia sta So ko łów Pod la ski:
Ko ło Go spo dyń Wiej skich Si ko -
ry Kry sty na Czy żew ska za pie -
czo ne że ber ka po chłop sku.

Kon kurs “Na go ści niec z po -
dró ży, czy li ku li nar ną pa miąt kę
z po dró ży szla kiem WGL” o Pu -
char Sta ro sty So ko łow skie go:

Mo ni ka Ma zu rek za sę kacz wy -
pie ka ny na ogniu z drze wa dę -
bo we go.

Do dat ko wo od by ły się dwa
kon kur sy “Na naj cie kaw sze sto -
isko ga stro no micz ne” o Pu char
Pre ze sa Lo kal nej Or ga ni za cji Tu -
ry stycz nej Wiel ki Go ści niec Li -
tew ski oraz “Na sto isko z rze -
mio słem i sztu ką lu do wą” o Pu -
char Dy rek to ra So ko łow skie go
Ośrod ka Kul tu ry.

Kon kurs “Na naj cie kaw sze
sto isko ga stro no micz ne” o Pu -
char Pre ze sa Lo kal nej Or ga ni za -
cji Tu ry stycz nej Wiel ki Go ści -
niec Li tew ski: Ko ło Go spo dyń
Wiej skich Si ko ry.

Kon kurs “Na naj cie kaw sze
sto isko z rze mio słem i sztu ką
lu do wą” o Pu char Dy rek to ra
So ko łow skie go Ośrod ka Kul tu -
ry: Ma ria Kra ko wiak z Lu bar to -
wa.

- Dzie dzic two ku li nar ne re -
gio nu Wschod nie go Ma zow sza
i Pod la sia, przez któ re prze bie -
ga szlak Wiel kie go Go ściń ca Li -
tew skie go jest ogrom ne. Pa sjo -
na ci tra dy cyj nych, daw nych re -
cep tur, Ko ła Go spo dyń, oso by

ko cha ją ce go to wać pod czas
tur nie ju mo gli po dzie lić się
tym, co ma ją naj lep sze – pa sją
do go to wa nia, ser decz no ścią,

chę cią prze ka za nia młod szym
po ko le niom hi sto rii i toż sa mo -
ści re gio nal nej - pod su mo wu ją
or ga ni za to rzy wy da rze nia.

Co rocz nie wy da rze nie cie szy
się co raz więk szym za in te re so -
wa niem nie tyl ko uczest ni ków,
ale rów nież go ści.  mAT.OPRAC.

Rodzinny piknik podsumowujący

Smakowity turniej z bogatym menu

Mieszkańcy ze wsparciem gminy

Redaguje: Paulina Montewka
m@il: sokolow@zyciesiedleckie.pl
tel. 502 716 507
www.zyciesiedleckie.pl Życie Sokołowa
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Umowy z beneficjentami podpisywał wójt gminy.

Moc atrakcji czekała również na najmłodszych uczestników

F
O

T
.:

 U
G

 R
E
P

K
I

F
O

T
.:

 U
G

  
S
P

Turniej cieszył się dużym zainteresowaniem wszystkich przybyłych

F
O

T
.:

  
U

M
 S

O
K

O
Ł
Ó

W
 P

O
D

L
A

S
K

I

eprasa.pl 064c226cf8



Redaguje: Maria Popek
redakcja@zyciesiedleckie.pl
tel. 508 628 314
www.zyciesiedleckie.pl

Sukcesy młodzieży na Telsiai Cup

Życie Węgrowa i Mińska

MIŃSK
MAZOWIECKI
Młodzi piłkarze wrócili
z pucharem! 15-16
czerwca, roczniki
Mazovia 2013 i 2015
brały udział
w międzynarodowym
turnieju TELSIAI CUP
w partnerskim mieście
Mińska Mazowieckiego
na Litwie.

Ma zo via 2013 w skła dzie: Kac -
per Bu ra kow ski (br), Piotr Ro -
słoń, Ja kub La sek, Bar tosz Kru -
pa, Mi ko łaj Ko mo row ski, Fran -
ci szek Mi chal ski, Ju lek Ośko,
Ma ciek Przy bo row ski, Na raz Va -
sy lik, Ra fał Gru chal, Ka rol Bart -
nic ki, Mi chał Ma li now ski, Ksa -
we ry Pło choc ki, Le on Sa la zdo -
by li pierw sze miej sce w gru pie,
w pół fi na le wy gra li z FK „Ban -

ga” 7-0, a w fi na le od nie śli za -
słu żo ne zwy cię stwo 5:1 z FK „Ba -
brun gas”. Za wod ni cy do sta li od
pu blicz no ści gło śne okla ski,
a trzech zo sta ło na gro dzo nych
przez or ga ni za to ra wy róż nie -
niem. W tur nie ju 1x1 naj lep -
szym gra czem zo stał Na zar Va -
sy lik. Gra tu lu je my tre ne ro wi
Ro ber to wi Przy bo row skie mu. 

W ka te go rii U15 wzię ło udział
pięt na ście ze spo łów, w tym
dwa z Miń ska. Ma zo via A za ję ła
bar dzo do bre 4 miej sce, a Ma zo -
via B wy gra ła 4 me cze i zwy cię -
ży ła w Top A Li dze.

Do dat ko wo za wod ni cy zo sta -
li wy róż nie ni sta tu et ka mi dla
naj lep szych. Bra wo dla Mar ce la
Ro ga li, Ray ana Dal la gi, Ar se ni
Va sy ly ka i An to nie go Jur ka za
TOP 5 w A Li dze. Skład Ma zo vii
A: Kac per Bia łek, Do mi nik Gryz,
Alex Szka ra dow ski, Szy mon Re -
imus, Mar cel Ro ga la, Ka rol Woj -
tacz ka, Mar cel Ziół kow ski, An -
to ni Czu liń ski. Tre ner Pa tryk
Nie myj ski. Skład Ma zo vii B: Olaf
Ka zi mier czak, Ga bryś Baj, Ma te -

usz Mi kla szew ski, Mi ko łaj Li -
siec ki, Kry stian Bart nic ki, An to -
ni Ju rek, Ray an Dal la gi, Ar se ni
Va sy lyk. Tre ner Ro bert Gój ski. 

W Tel siai na si pił ka rze spo -
tka li się z cie płym i ser decz nym

przy ję ciem. Po dzię ko wa nia tak -
że dla ro dzi ców za do ping pod -
czas tur nie ju. Ta kie spo tka nia
spra wia ją, że mię dzy spo łecz no -
ścia mi miast part ner skich ro -
dzą się praw dzi we przy jaź nie.

Węgrów

Festiwal Twardowskiego

20 czerw ca od był się Fe sti wal Mi strza Twar dow skie go.
Barw ny ko ro wód z udzia łem dzie ci z miej skich i pry wat -
nych przed szko li ru szył sprzed Wę grow skie go Ośrod ka
Kul tu ry do Par ku im. Ar mii Kra jo wej. Na cze le szli „Pan
Twar dow ski i Pa ni Twar dow ska”. Przy by łych uczest ni ków
przy wi tał bur mistrz Pa weł Mar che la oraz dy rek tor Wę -
grow skie go Ośrod ka Kul tu ry Ka ta rzy na Za ba da ła, ży cząc
uda nej za ba wy. Pod czas fe sti wa lu wy stą pi ła Pa ni Klaun,
któ ra za pra sza ła dzie ci na sce nę do wspól nej za ba wy.
Wszyst kie dzie ci ak tyw nie uczest ni czy ły, śpie wa jąc pio sen -
ki, tań cząc i gra jąc na in stru men tach. Uczest ni cy fe sti wa lu
ubra ni by li w prze pięk ne, ko lo ro we stro je. Wszy scy świet -
nie się ba wi li. W fe sti wa lu udział wzię ły: Przed szko le nr 1
im. Cz. Jan czar skie go, Przed szko le nr 2 „Pod Sło necz kiem”,
Przed szko le nr 3 im. M. Ko nop nic kiej, Ka to lic kie Przed -
szko le św. An to nie go. Wy da rze nie zo sta ło do fi nan so wa ne
ze środ ków Sa mo rzą du Wo je wódz twa Ma zo wiec kie go.

Gmina Dobre

Z różnych stron świata
Po wiat miń ski za pra sza ser decz nie na wy jąt ko we wy da rze -
nie pt. Mu zy ka Róż nych Stron Świa ta - kon cert wie deń ski,
któ re prze nie sie Was w ma gicz ny świat wie deń skiej mu zy -
ki kla sycz nej. Kon cert od bę dzie się w nie dzie lę (30 czerw -
ca) o godz. 17.30 w Mu zeum Kon stan te go Laszcz ki
w Do brem. Wy stą pi The Ti me Qu ar tet. Pod czas kon cer tu
usły szy cie Pań stwo wie deń skich mi strzów, np. W.A. Mo -
zar ta, J. Hayd na czy J. Straus sa. Naj pięk niej sze utwo ry tych
kom po zy to rów prze nio są Was w ser ce Eu ro py i po zwo lą
po czuć at mos fe rę tam tych cza sów. Nie prze gap cie oka zji,
by na ży wo do świad czyć nie zwy kłych emo cji, ja kie nie sie
ze so bą mu zy ka kla sycz na w wy ko na niu mi strzow skie go
kwar te tu! Wstęp wol ny. MAT. INF.

LIW
Zamek w Liwie
zaprasza na wyjątkowe
spotkanie z kuchnią
litewską, włoską
i polską! 

30 czerw ca (nie dzie la) na zam -
ku w Li wie od bę dzie się III fe sti -
wal ku li nar ny W Zam ko wej
Kuch ni na Szla ku Ksią żąt Ma zo -
wiec kich. Edy cja pol sko -wło sko -
li tew ska.

Jest to wy da rze nie, w któ rym
wła dzę na zam ku przej mu je
kuch nia hi sto rycz na i tra dy cyj -
na, a sa mo pod zam cze sta je się
miej scem wiel kiej uczty i ku li -
nar nych in spi ra cji.

“Te go rocz ną edy cją li tew sko -
wło ską chce my przy bli żyć Pań -
stwu sma ki i tra dy cje tych
dwóch kra jów. Bodź cem do ta -
kie go nie tu zin ko we go po łą cze -
nia by ła po stać Bo ny Sfo rzy,
któ ra swo ją oso bą po łą czy ła te
trzy kra je - ja ko wło ska księż -
nicz ka, kró lo wa Pol ski i mat ka
Zyg mun ta Au gu sta - kró la
Rzecz po spo li tej Oboj ga Na ro -
dów. W tym ro ku go ści my ku li -
nar nych spe cja li stów z tych
trzech kra jów. Pro du cen ci, ku -
cha rze, znaw cy kuch ni i jej mi -
ło śni cy - nasz fe sti wal to oka zja
nie tyl ko do po sma ko wa nia
pro duk tów, ale tak że do spo tka -
nia i roz mo wy na te mat ku li na -
riów, sma ków i aro ma tów” - za -
chę ca ją or ga ni za to rzy.

Pod czas fe sti wa lu od bę dzie
się tak że Bi twa Re gio nów - ku li -
nar ne zma ga nia Kół Go spo dyń
Wiej skich, któ re wy sta wią
osiem na ście sta no wisk z kuch -
nią re gio nal ną po gra ni cza Ma -
zow sza i Pod la sia. Pod czas te go
wy da rze nia wy ło nio ne zo sta nie
zwy cię skie ko ło, któ re zma gać

się bę dzie z in ny mi re gio nal ny -
mi zwy cięz ca mi na po lu ogól no -
kra jo wym.

O tra dy cyj nej kuch ni li tew -
skiej opo wie dzą Ri mvy das
Laužikas - pro fe sor Uni wer sy te -
tu Wi leń skie go, ba dacz li tew -
skie go dzie dzic twa ku li nar ne go
i współ cze snych toż sa mo ści ku -
li nar nych na Li twie oraz Anželi -
ka Laužikie ne - hi sto rycz ka,
prze wod nicz ka, edu ka tor ka
dzie dzic twa ku li nar ne go, au tor -
ka ksią żek o hi sto rii ku li nar nej.
Dzię ki nim bę dzie moż na na
zam ku spró bo wać li tew skie go
barsz czu - bo ćwi ny. 

Po raz ko lej ny go ścić bę dzie
na fe sti wa lu Pa weł Bra vo. Wy -
bit ny dzien ni karz ku li nar ny
opo wie o zna nej i nie zna nej
kuch ni wło skiej. Go ściem fe sti -
wa lu bę dzie rów nież Bog dan
Ga łąz ka Cu li na ry Re se arch and
De ve lop ment - szef kuch ni, ba -
dacz hi sto rii kuch ni pol skiej,
spe cja li sta od kuch ni śre dnio -
wiecz nej i nie tyl ko.

Na sce nie wy stą pi Ka ra im ski
Ze spół Folk lo ry stycz ny Do stłar.
Ze spół za de biu to wał na Wi -
leńsz czyź nie, w Tro kach, a od
te go cza su wy stę po wał na wie lu
im pre zach w Pol sce, Li twie, Ro -
sji, Ta tar sta nie, Tur cji, na Kry -
mie oraz we Wło szech. Do stłar
kul ty wu je tra dy cje folk lo ru ka -
ra im skie go, pre zen tu jąc tań -
cem, śpie wem i ru chem sce nicz -
nym kul tu rę oraz ję zyk swo ich
przod ków. 

Po raz ko lej ny go ścić bę dzie
An na Kor bo lew ska - Te atr tań ca
hi sto rycz ne go Sa ra bAn na An ny
Kor bo lew skiej z po ka zem wło -
skich tań ców re ne san so wych
oraz ga wę dą o ucztach i ba lach.
To wy jąt ko wa oka zja, aby prze -
nieść się w cza sie i po czuć at -
mos fe rę daw nych dwor skich
za baw. Ka pe la San ta ka z Li twy

wy ko na tra dy cyj ne pie śni lu do -
we i ob rzę do we, wpro wa dza jąc
nas w ma gicz ny świat li tew skie -
go folk lo ru.

Wy da rze nie od by wa się pod
ho no ro wym pa tro na tem: Lie tu -
vos am ba sa da Len ki jo je / Am -

ba sa da Li twy w Pol sce. Part ne -
rzy: Kra jo wy Ośro dek Wspar cia
Rol nic twa.

Or ga ni za to rzy ser decz nie za -
pra sza ją wszyst kich mi ło śni -
ków kul tu ry, tra dy cji i do brej
za ba wy! MAT. INF.
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Będzie... przepysznie!

Bieżące informacje nt. festwalu znajdziecie na FB Zamek w Liwie.
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Uczestnicy festiwalu ubrani byli w przepiękne, kolorowe stroje.
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Młodzi piłkarze świetnie wypadli na międzynarodowym turnieju!
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Uczestników festiwalu czeka moc atrakcji!
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Miasto i Gmina Łosice

Zatrzymany poszukiwany
W po nie dzia łek 17 czerw ca w Ło si cach po li cjan ci pa tro lów -
ki, dzia ła ją na pod sta wie są do we go na ka zu za trzy ma li po -
szu ki wa ne go 32 -let nie go miesz kań ca Ło sic ce lem
usta le nia miej sca po by tu. Męż czy zna po wy ko na nych
czyn no ściach zo stał zwol nio ny.

Jazda z zakazem
We wto rek 18 czerw ca w Ło si cach, po li cjan ci dro gów ki za -
trzy ma li do kon tro li kie ru ją ce go do staw czym Ive co. 49 -let -
ni męż czy zna,  miesz ka niec po wia tu sie dlec kie go po sia dał
ak tyw ny za kaz pro wa dze nia po jaz dów me cha nicz nych.
Spra wa męż czy zny znaj dzie swój fi nał w są dzie.

Nietrzeźwi kierujący
18 czerw ca w Ło si cach 34 -let ni miesz ka niec pow. to ma -
szow skie go kie ro wał Re naul tem w po uży ciu al ko ho lu. Ba -
da nie wy ka za ło 0,38 pro mi la al ko ho lu w or ga ni zmie. Kil ka
dni póź niej, 23 czerw ca w Nie moj kach 35 -let ni miesz ka niec
Ło sic kie ro wał sa mo cho dem VW Pas sat bę dąc w sta nie nie -
trzeź wo ści męż czy znę. Ba da nie wy ka za ło pra wie 2 pro mi le
al ko ho lu w or ga ni zmie. Po nad to męż czy zna nie po sia dał
upraw nień do kie ro wa nia po jaz da mi me cha nicz ny mi. Te -
go sa me go dnia w Ło si cach 23 -let ni miesz ka niec gmi ny Ło -
si ce kie ro wał sa mo cho dem Au di bę dąc w sta nie
nie trzeź wo ści. Ba da nie wy ka za ło pra wie 2,5 pro mi la al ko -
ho lu w or ga ni zmie. Po stę po wa nie w tych spra wach pro wa -
dzi KPP Ło si ce.

Spotkanie w przedszkolu
19 czerw ca przed szko la ki z Sa mo rzą do we go Przed szko la nr
1 w Ło si cach mia ły oka zję spo tkać się z funk cjo na riusz ką
po li cji. Pod czas spo tka nia przed szko la ki przy po mnia ły so -
bie za sa dy bez piecz ne go po ru sza nia się po dro gach oraz
jak re ago wać w sy tu acjach róż nych za gro żeń. Pod czas spo -
tka nia mł.asp. Ka ta rzy na Waw rzysz czuk ostrze ga ła naj -
młod szych przed oso ba mi nie zna jo my mi z któ ry mi nie
wol no roz ma wiać oraz wpusz czać ich do do mu. Wy ja śnia -
no re gu ły wła ści we go za cho wa nia w po bli żu przejść dla
pie szych, jak bez piecz nie przejść przez jezd nię oraz ja kie
nu me ry alar mo we po wi nien znać każ dy, aby we zwać po -
mo cy w ra zie po trze by. Dzie ci wy słu cha ły po li cyj nych rad
oraz za da wa ły wie le in te re su ją cych py tań. Szcze gól nym za -
in te re so wa niem wśród dzie ci cie szy ła się pre zen ta cja wy -
po sa że nia po li cyj ne go, nie zbęd ne go pod czas
wy ko ny wa nia pra cy.

Śmiertelny wypadek quadem
Po li cjan ci pod nad zo rem pro ku ra tu ry wy ja śnia ją oko licz -
no ści i przy czy ny tra gicz ne go wy pad ku, do któ re go do szło
w Ło si cach na ul. Ar tych. W wy ni ku po nie sio nych ob ra żeń
zmarł 50 -let ni kie row ca qu ada. Do tra gicz ne go w skut kach
zda rze nia do szło 21 czerw ca w Ło si cach na dro dze grun to -
wej po za te re nem za bu do wa nym. Ze wstęp nych usta leń
po li cjan tów pra cu ją cych na miej scu zda rze nia wy ni ka, że
kie ru ją cy czte ro ko łow cem ja dąc dro gą grun to wą z nie usta -
lo nej obec nie przy czy ny stra cił pa no wa nie nad kie ro wa -
nym po jaz dem, w wy ni ku cze go do szło do je go
wy wró ce nia. Jak usta lo no, męż czy zna po ru szał się sam,
nie po sia dał upraw nień do kie ro wa nia. Kie dy służ by do tar -
ły na miej sce kie ru ją cy już nie żył. Czyn no ści pro ce so we
z udzia łem pro ku ra to ra oraz gru py do cho dze nio wo -śled -
czej trwa ły kil ka go dzin. Mun du ro wi usta la ją wszyst kie
oko licz no ści zda rze nia, któ re do pro wa dzi ły do tak tra gicz -
ne go w skut kach wy pad ku. OPR. KU

80 kilometrów rowerem dla bohaterów
MIASTO
I GMINA
ŁOSICE
W sobotę 29 czerwca
2024 roku, w Łosicach
odbędzie się rajd
rowerowy poświęcony
80. rocznicy Bitwy pod
Jeziorami. 

Wy da rze nie roz pocz nie się o go -
dzi nie 09:00 na par kin gu przy
Trans gra nicz nym Cen trum Dia -
lo gu Kul tu ry w Ło si cach, ul. Ber -
ka Jo se le wi cza 13

Pa sjo na ci dwóch kó łek bę dą
mie li wy jąt ko wą oka zję uczcić
hi sto rycz ne wy da rze nie, po ko -

nu jąc 80 -ki lo me tro wą tra sę
przez uro kli we kra jo bra zy. Ro -
we ro wy rajd ma być hoł dem dla
bo ha te rów Bi twy pod Je zio ra -
mi, ale przede wszyst kim to do -

sko na ła oka zja do ak tyw ne go
spę dze nia cza su i cie sze nia się
pięk nem na sze go re gio nu. Rajd
to nie tyl ko spor to we wy zwa -
nie, ale rów nież szan sa na in te -

gra cję spo łecz no ści i po dzi wia -
nie pięk na po wia tu ło sic kie go,
przy oka zji po zna wa nia hi sto rii. 

Udział w im pre zie jest bez -
płat ny i otwar ty dla wszyst -
kich, któ rzy po sia da ją spraw -
ny ro wer. Ro dzi ce z dzieć mi
po ni żej 18 ro ku ży cia są szcze -
gól nie mi le wi dzia ni, by
wspól nie cie szyć się tym
dniem. Szcze gó ło we in for ma -
cje moż na zna leźć na stro nie
in ter ne to wej or ga ni za to ra.

Dzień póź niej, w nie dzie lę 30
czerw ca od go dzi ny 9:00 roz -
pocz ną się uro czy sto ści głów ne
w Je zio rach. w ra mach wy da rze -
nia prze wi dzia na jest msza po -
lo wa, pa ra da Ka wa le rii Kon nej,
a tak że eks po zy cja ra dio sta cji
kon spi ra cyj nych.OPR. KU

Redaguje: Kamil Ułasiuk 
m@il: losice@zyciesiedleckie.pl 
tel. 502 716 506 
www.zyciesiedleckie.pl

Życie Łosic

MIASTO
ŁOSICE
W minioną niedzielę,
23 czerwca, na
stadionie miejskim
w Łosicach odbyło się
niecodzienne
wydarzenie -
Charytatywny Turniej
Piłki Nożnej Gramy dla
Darka.

Ce lem głów nym im pre zy by ło
zgro ma dze nie środ ków na le -
cze nie i re ha bi li ta cję Dar ka
Kęc la, miesz kań ca Ło sic, wal -
czą ce go z no wo two rem. For -
ma cja Orzeł Fans, spo łecz ność
ło sic kiej pił ki oraz licz ne gro no

go ści po łą czy li si ły, by wspie -
rać Dar ka (pry wat nie wiel kie -
go sym pa ty ka pił ki noż nej)
w je go in dy wi du al nym me czu
o ży cie. Tur niej pił kar ski był
jed nym z wie lu dzia łań pod ję -
tych w ce lu ze bra nia fun du szy
po trzeb nych na kosz tow ną re -
ha bi li ta cję 44 -lat ka.

Na prze strze ni kil ku go dzin,
sta dion miej ski stał się are ną
emo cjo nu ją cych zma gań pił kar -
skich, w któ rych wzię ło udział
aż 15 dru żyn. Wśród obec nych
by li ta cy, któ rzy po sta no wi li
wes przeć ten szczyt ny cel, za -
rów no na bo isku, jak i po za
nim. Wy da rze nie to by ło rów -
nież oka zją do in te gra cji spo -
łecz no ści lo kal nej - dla ki bi ców
przy go to wa no sze reg atrak cji,
w tym grill i sto isko z przy sma -
ka mi. Mi łą at mos fe rę na obiek -

cie uzu peł nia ły wspól ne śpie wy,
ja kie zgo to wa li obec ne mu na
sta dio nie Dar ko wi ki bi ce
i uczest ni cy tur nie ju. Skan do -
wa no mię dzy in ny mi: wra caj do
zdro wia i je ste śmy z To bą!

Zwy cięz cą tur nie ju zo sta ła
dru ży na FC Je ro zo li ma, któ ra
w fi na le po rzu tach kar nych po -
ko na ła Dzicz Bo le sty. Trze cie
miej sce za ję li stra ża cy z KP PSP
Ło si ce, po ko nu jąc w ma łym fi -
na le Tę czę Kor czew. Naj waż niej -
szym osią gnię ciem te go dnia
by ło zgro ma dze nie kwo ty 10
902,93 zł na rzecz Dar ka Kęc la.
Ten wy jąt ko wy tur niej zor ga ni -
zo wa ny przez spo łecz ność ło sic -
kiej pił ki noż nej po ka zał, że ra -
zem moż na osią gnąć wię cej.

- Pra gnie my po dzię ko wać Ło -
sic kie mu Do mo wi Kul tu ry i pa -
ni pre zes Do ro cie Ko złow skiej

za udo stęp nie nie bo iska. Bra wa
na le żą się za licz ne przy by cie
dru ży nom uczest ni czą cym.
Dzię ku je my  de le ga cji dru ży ny
MKS Mał ki nia, któ rzy ze bra li
tak że środ ki na swo im me czu
i do star czy li pu chę do nas. Od -
wie dzi li nas tak że przed sta wi -
cie le Po go ni Sie dl ce, któ rzy też
zor ga ni zo wa li zbiór kę. Swo ją
zrzut kę zro bi li też stra ża cy KP
PSP Ło si ce - po wie dział je den
z or ga ni za to rów tur nie ju, czło -
nek gru py Orzeł Fans.

Ak cja po mo cy dla Dar ka trwa
do koń ca czerw ca. Wciąż moż na
go wspie rać po przez li cy ta cje
róż nych przed mio tów i usług
na fa ce bo oko wej gru pie oraz
do ko nu jąc do bro wol nych wpłat
na stro nie www.sie po ma -
ga.pl/da riusz -ke cel.

KU
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Zagrali o zdrowie Darka

Dzięki charytatywnemu turniejowi zorganizowanemu przez społeczność łosickiej piłki, udało się zebrać blisko 11 tysięcy złotych.
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Rajd ma charakter rekreacyjny i poprowadzi malowniczą trasą.
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Ofiarą wypadku quadem był 50-letni mężczyzna.
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POWIAT
ŁUKOWSKI
Radni podjęli uchwałę
określającą wysokość
diet radnych. Po jej
uprawomocnieniu
radni będą otrzymywać
diety według kwoty
bazowej. 

Usta lo no ją w wy so ko ści 1789
zł. Staw ka prze wod ni czą ce go
wy nie sie 3650 zł, za stęp cy 3292
zł, prze wod ni czą cych ko mi sji
sta łych 3113 zł, ich za stęp cy
2755, na to miast człon ko wie ko -
mi sji 2576. Pod wyż ki wy no szą
ok. 10 %. Pod czas se sji usta lo no
tak że skła dy ko mi sji. 

KO MI SJE: 
RE WI ZY JA: Da nu ta Bo sek -

prze wod ni czą ca, Hen ryk Li piec -
za stęp ca, To masz Kruk - se kre -
tarz, Ilo na Ochmań ska, Ur szu la
Chru ściel.

BU DŻE TU, FI NAN SÓW I MIE NIA
PO WIA TU: Ja cek Krzysz czak -
prze wod ni czą cy, Lon gin Kaj ka,

Sła wo mir Rzy mow ski, Ja nusz
Ko zioł, To masz Kruk.

EDU KA CJI, KUL TU RY I SPOR TU:
Krzysz tof Szczę śniak - prze wod -
ni czą cy, Ka rol Cio łek, Aga ta Za -
biel ska, Wło dzi mierz Wol ski,
Woj ciech Szczy gieł.

ROL NIC TWA I OCHRO NY ŚRO -
DO WI SKA: Krzysz tof Głu chow ski
- prze wod ni czą cy, Krzysz tof Wo -
liń ski, Sła wo mir Rzy mow ski,
Ilo na Ochmań ska, Lu cjan Sze -
ka lis.

BEZ PIE CZEŃ STWA, PO RZĄD KU
PU BLICZ NE GO I SPRAW SPO ŁECZ -
NYCH: Bar ba ra Cha daj - prze -
wod ni czą ca, Da riusz Szu stek,
Ma ciej Cy bul ski, Je rzy Kę dra.

IN FRA STRUK TU RY TECH NICZ NEJ:
Prze my sław Su cho dol ski - prze -
wod ni czą cy, An drzej Wi siń ski,
Ja cek Krzysz czak, Je rzy Kę dra,
Krzysz tof Wo liń ski.

SKARG, WNIO SKÓW I PE TY CJI:
Ur szu la Chru ściel - prze wod ni -
czą ca, Lu cjan Sze ka lis, Krzysz tof
Szczę śniak, Prze my sław Su cho -
dol ski.

DE LE GO WA NIE RAD NYCH DO
SKŁA DU KO MI SJI BEZ PIE CZEŃ STWA
I PO RZĄD KU: Je rzy Kę dra, Ur szu -
la Chru ściel. PK

Nowe składy komisji,
nowe stawki

Łuków, Gmina Trzebieszów

Zabezpieczono narkotyki,
automaty do gier i podróbki
Łu kow scy po li cjan ci z ra zem z funk cjo na riu sza mi Urzę du
Cel no -Skar bo we go ujaw ni li i za bez pie czy li au to ma ty do
gier bez wy ma ga nej kon ce sji. Funk cjo na riu sze za trzy ma li
też na miej scu męż czy znę z nar ko ty ka mi i za bez pie czy li
w nie le gal nym sa lo nie gier kil ka ty się cy zło tych.

W lo ka lu za in sta lo wa nych by ło 5 au to ma tów słu żą cych do pro -
wa dze nia gier ha zar do wych. Mun du ro wi za trzy ma li na miej scu
28 -let nie go mężcz zy nę or ga ni zu ją ce go nie le gal ne gry, przy któ rym
do dat ko wo ujaw ni li am fe ta mi nę. W do mu za trzy ma ne go meż czy -
zny funk cjo na riu sze zna leź li po nad to kil ka gra mów ma ri hu any. 

W so bo tę 22 czerw ca po li cjan ci z te go sa me go wy dzia łu pra co -
wa li też w so bo tę w Okrzei. Pod czas prze szu ka nia po jaz du cię ża ro -
we go oraz sto iska han dlo we go na jed nym z tar go wisk ujaw ni li
421 sztuk odzie ży z pod ro bio ny mi zna ka mi to wa ro wy mi róż nych
ma rek. 78- let ni miesz ka niec War sza wy po kąt nie sprze da wał
odzież świa to wych ma rek z pod ro bio ny mi zna ka mi to wa ro wy mi.
Zgod nie z za pi sa my Usta wy Pra wo Wła sno ści Prze my sło wej męż -
czyź nie gro zi do 2 lat po zba wie nia wol no ści.

Gmina Łuków

Stracił panowanie
W Ro lach 23 czerw ca oko ło go dzi ny 20:00 do szło do wy pad ku

z udzia łem 23 -let nie go miesz kań ca gmi ny Trze bie szów. Mło dy
męż czy zna kie ro wał oplem cor są. Zje chał na pra we po bo cze i ude -
rzył w drze wo. Wstęp ne ba da nia wy ka za ły, że kie row ca był trzeź -
wy. Kie row ca zo stał prze trans por to wa ny do szpi ta la, z ogól ny mi
po tłu cze nia mi. Po li cja pro wa dzi  po stę po wa nie, aby do kład nie wy -
ja śnić, co przy czy ni ło się do utra ty pa no wa nia nad po jaz dem. PK

Godni reprezentanci

Gminne zawody
W Starych Kobiałkach
rywalizowali strażacy.

Wy da rze nie zgro ma dzi ło za -
rów no za wod ni ków z ochot ni -
czych jed no stek stra ża kow, jak
i licz nie przy by łych ki bi ców.
W kon ku ren cjach spraw no ścio -
wych kon ku ro wa ły 4 dru ży ny
mę skie oraz dwie dru ży ny żeń -
skie. 

Wśród pa nów pierw sze miej -
sce za ję ła dru ży na OSP Sta ra Ró -

ża. Ko le ne lo ka ty przy pa dły OSP
Ro sy, OSP Szysz ki i OSP Ja miel -
ne. Na to miast w żeń skiej ry wa -
li za cji naj spraw niej sze oka za ły
się OSP Sta ra Ró ża przed OSP
Ro sy.

Za wo dy by ły nie zwy kle emo -
cjo nu ją ce, a zma ga nia spor to we
stra ża ków oce nia ło ju ry pod
prze wod nic twem mł. bryg. Ma -
riu sza Ma łec kie go, na czel ni ka
z Ko men dy Po wia to wej Pań -
stwo wej Stra ży Po żar nej w Łu -

Podczas policyjnych zawodów
Patrol Roku 2024 na podium
w rywalizacji uplasowali się
funkcjonariusze z łukowskiej
komendy. Starszy posterunkowy
Dominik Osial oraz
posterunkowy Damian Sulej
zajęli drugie miejsce. Pierwsze
miejsce zajął patrol z Komendy
Powiatowej Policji w Puławach,
a trzecie z Komendy Miejskiej
Policji w Lublinie. Laureaci
dwóch pierwszych miejsc będą
reprezentować lubelską policję
podczas XXVIII finału w Szkole
Policji w Słupsku. Policjanci
mierzyli się w konkurencjach
takich jak: test wiedzy,
strzelanie, bieg pościgowy oraz
techniki obezwładniania.
Puchary i dyplomy wręczył
zwycięzcom zastępca
komendanta wojewódzkiego
inspektor Robert Michna. PK

Redaguje: Paweł Kulenty
tel. 607 697 158
m@il: pkulenty@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl
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Życie Łukowa
Serdeczne pożegnanie
GMINA WOLA
MYSŁOWSKA
Anna Pietrzak, dyrektor
Szkoły Podstawowej
im. Mikołaja Kopernika
w Wandowie, odeszła
na emeryturę.

Spo łecz ność szkol na po że gna ła
swo ją wie lo let nią sze fo wą pod -
czas uro czy ste go za koń cze nia
ro ku szkol ne go. - To mo ment
pe łen emo cji, ale rów nież re flek -
sji nad bo ga tą hi sto rią jej pra cy
na rzecz edu ka cji. W imie niu ca -
łej spo łecz no ści szkol nej dzię ku -
je my za la ta po świę co ne szko le,
ży cząc zdro wia i za słu żo ne go
od po czyn ku na eme ry tu rze -
mó wi ła wójt Kin ga Szer szeń.
Wśród że gna ją cych nie za bra kło
by łe go wój ta Wła dy sła wa Mi ki,
a tak że rad nych z prze wod ni -

czą cym Paw łem Ol ko wi czem,
a tak że oraz rad nej po wia to wej
Ilo ny Ochmań skiej.

An na Pie trzak swo ją pra cę
w edu ka cji roz po czę ła w 1981 r.
Za czy na ła ja ko na uczy ciel ka
w szko le w Wan do wie. W 2000
ro ku ukoń czy ła stu dia ma gi -
ster skie o spe cjal no ści fi lo lo gia
pol ska, co sta no wi ło ko lej ny
waż ny etap w jej ka rie rze.
W 2004 r. zo sta ła dy rek to rem
i peł ni ła tę funk cję przez 20 lat,
zy sku jąc ogrom ne uzna nie
i sza cu nek za rów no wśród
uczniów, jak i pra cow ni ków
szko ły.

Wraz z dy rek tor na eme ry tu -
rę prze szły rów nież dwie na -
uczy ciel ki - Bar ba ra Ko peć (edu -
ka cja wcze snosz kol na, przy ro -
da) i Elż bie ta For nal (ję zyk ro syj -
ski, pe da gog spe cjal ny). Obie po -
świę ci ły wie le lat na kształ ce nie
mło dych po ko leń, za co rów -
nież wy ra żo no im ser decz ne po -
dzię ko wa nia. PK

Łuków

30 czerwca
Na tar go wi cy przy ul. Pru sa od bę dzie się po kaz ka ska -
der ski Extre em Ca sca ders Te am. Po czą tek o go dzi nie
20:00. Na are nie za pre zen tu je się gru pa świa to wej kla -
sy ka ska de rów fil mo wych. Im pre zie bę dzie to wa rzy szyć
mu zy ka, od po wied nie oświe tle nie i efek ty pi ro tech nicz -
ne. W pro gra mie za pla no wa no kon tro lo wa ne wy pad ki,
prze jaz dy przez ścia nę ognia, tak że jaz dę sa mo cho dów
na bocz nych ko łach.

Łuków

29 czerwca
Nad za le wem Zim na Wo da od bę dzie się Pik nik Spół -
dziel czy. Or ga ni za to rem wy da rze nia są m.in. Bank Spół -
dziel czy, Łu kow ska Spół dziel nia Miesz ka nio wa i Spół -
dziel nia Mle czar ska. Oka zją do za ba wy bę dzie Mię dzy -
na ro do wy Dzień Spół dziel czo ści. Po czą tek o go dzi nie
13:00. W pro gra mie m.in. warsz ta ty pla stycz ne, ma lo -
wa nie twa rzy, dmu chań ce i ani ma cje dla dzie ci, lo te ria,
gro chów ka i do mo we wy pie ki.

Gmina Stoczek Łukowski

30 czerwca
W Sta rych Ko biał kach la to zo sta nie po wi ta ne fe sty nem.
W pro gra mie m.in. ga la sty pen dial na i wrę cze nie sty -
pen diów chem pio nom w dzie dzi nie kul tu ry, spor tu
i na uki. Po czą tek o godz. 15:00. Wśród do dat ko wych
atrak cji bę dą wy sta wy te ma tycz ne (w tym sto isko Mło -
dzie żo wej Bry ga dy Hi sto rycz nej), park za baw dla dzie ci,
grill -bar, ogró dek piw ny, wy stę py ar ty stycz ne: Oj ra, Gi -
ta rzy ści, Mu zycz na Stre fa 44 oraz dys ko te ka.
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Anna Pietrzak była dyrektorem Szkoły Podstawowej im. Mikołaja
Kopernika w Wandowie przez 20 lat.
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Do rywalizacji w strażackich zawodach przystąpiły cztery drużyny
męskie oraz dwie drużyny żeńskie.
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Dziennikarze polecają:

Zaczyna się od porwania,
a potem jest już tylko gorzej...
W po wie ści Jac ka Ga liń skie go ,,Pod gór kę” wszyst kie
chwy ty do zo wo le. Wy daw nic two Mię ta.
On od no si wra że nie, że ca łe ży cie ma… pod gór kę! Jest
prze ko na ny, że wca le nie ma za wy żo nych ocze ki wań. A mi -
mo to cią gle nie wy cho dzi mu w mi ło ści. W koń cu po sta na -
wia zna leźć mi łość bez wzglę du na to, czy prze zna cze nie
te go chce, czy nie.
Ona jest prze ko na na, że w mi ło ści jak na woj nie – mu szą
być ofia ry. Nie ste ty, ofia rą jest naj czę ściej ona sa ma. Wciąż
i wciąż ma… pod gór kę! Chy ba czas naj wyż szy wziąć spra -
wy w swo je rę ce. Jesz cze wy gra tę woj nę! 

Nadchodzi genialna,
pochłaniająca powieść...
Zna ko mi ty thril ler „Nic tu nie jest praw dą” Li sy Je well
w prze kła dzie Agniesz ki Bro dzik już wkrót ce w księ gar -
niach. Naj lep sza po wieść be st sel le ro wej au tor ki. W przy -
go to wa niu ekra ni za cja pro duk cji. 
Wy daw nic two: Czwar ta Stro na Kry mi na łu.
Świę tu jąc swo je uro dzi ny w lo kal nym pu bie, po pu lar na
pod ca star ka Alix Sum mers po zna je nie po zor ną Jo sie Fa ir.
Oka zu je się, że Jo sie rów nież ob cho dzi swo je czter dzie ste
pią te uro dzi ny.Kil ka dni póź niej Alix i Jo sie spo ty ka ją się
po now nie, tym ra zem przed szko łą dzie ci Sum mers. Jo sie
zna twór czość Alix i jest pew na, że jej hi sto ria mo gła by być
in te re su ją cym te ma tem do od cin ka pod ca stu. Ży cie Jo sie
wy da je się być dziw ne i za gma twa ne. Mi mo, że Alix czu je
się nie swo jo w jej to wa rzy stwie, nie po tra fi oprzeć się po -
ku sie kon ty nu owa nia pra cy nad pod ca stem. Stop nio wo
za czy na zda wać so bie spra wę, że Fa ir skry wa bar dzo
mrocz ne se kre ty i za nim się obej rzy, ko bie ta wtar gnę ła
w ży cie Sum mers – i do jej do mu.
Jed nak że, tak szyb ko jak się po ja wi ła, Jo sie zni ka. Do pie ro
wte dy Alix od kry wa, że Jo sie po zo sta wi ła strasz ne i prze ra -
ża ją ce dzie dzic two, a sa ma Alix sta ła się te ma tem swo je go
wła sne go pod ca stu true cri me i ży cie ro dzi ny Sum mer sów
jest za gro żo ne. /RED./

Muzyka, która umacnia więzi z Maryją
REGION
Sześć pięknych
koncertów pieśni
maryjnych wybrzmiało
w kościołach naszego
regionu w miniony
weekend (22-23
czerwca).

Miesz kań cy usły sze li „Ave Ma -
ria”, „Pa nis An ge li cus”, „Mo dli -
twę Dzie wi cy” „Pa nien ce na do -
bra noc”, „Ser ce Mat ki” (z re per -
tu aru Mie czy sła wa Fog ga) oraz
kil ka in nych utwo rów o te ma -
ty ce ma ryj nej, a tak że „Bar kę”
czy „Ab ba Oj cze”. Wy ko naw ca -
mi pie śni by li ar ty ści scen war -
szaw skich: To masz Pi lu chow ski
(te nor), An na Haj duk (for te -
pian) oraz Jo an na Okoń (skrzyp -
ce).

Kon cer ty od by ły się w ko ścio -
łach pa ra fial nych w na stę pu ją -
cych miej sco wo ściach: Ra dzi -
ków Wiel ki, Krzy mo sze, Mor dy,
Prze smy ki, Ły sów i Pró chen ki.

Miesz kań cy tych miej sco wo -
ści oraz oko lic chęt nie włą czy li
się w śpie wa nie zna nych
wszyst kim utwo rów. Wy jąt ko -

we wy ko na nia, nio sąc się w ko -
ściel nych mu rach, wy wo ły wa ły
nie tyl ko i me lan cho lię i za -
chwyt, ale też wzru sze nie… “By -
ło pięk nie!”, “Za ko cha łam się
w tych pie śniach”, “Aż łez ka
w oku się krę ci ła” – ta kie ko -
men ta rze moż na by ło usły szeć
tuż po wyj ściu z wy da rzeń.

– Kon cert na le ży roz pa try -
wać przede wszyst kim w wy -
mia rze du cho wym. Na sza spo -
łecz ność jest bar dzo zwią za na
z Mat ką Bo żą, a pięk na mu zy ka
umac nia i ubo ga ca wię zi czło -
wie ka z Ma ry ją, co da je też efekt
zbli że nia się do Chry stu sa – za -

zna czył ks. Mi chał Wa wer ski,
pro boszcz pa ra fii pw. Św. Ja na
Chrzci cie la w Ra dzi ko wie Wiel -
kim. – To, co usły sze li śmy, ma
wiel ką war tość i mam na dzie ję,
że te go ty pu kon cer ty w przy -
szło ści rów nież bę dą od by wać
się w na szej pa ra fii – do dał.

– Po przez śpiew jesz cze bar -
dziej zbli ża my się do nie ba. To
nie bo mo że być też tu taj na zie -
mi, na przy kład w wy ko na niu
tych pie śni – dzię ku jąc ar ty -
stom oraz ze bra nym mó wił Łu -
kasz A. Waw ry niuk, bur mistrz
mia sta i gmi ny Mor dy, a tak że
wi ce pre zes Sto wa rzy sze nia

Wspól nie – Ak tyw nie – Spo łecz -
nie, po my sło daw ca i współ or -
ga ni za tor cy klu kon cer tów.

Pu blicz ność przy po mnia ła
so bie za ko rze nio ne w pol skiej
i eu ro pej skiej hi sto rii i kul tu rze
pie śni, mia ła też nie co dzien ną
oka zję, by do znać wra żeń ar ty -
stycz nych i du cho wych.

– Nie je stem przy zwy cza jo na
do tak wy so kie go po zio mu ar ty -
stycz ne go, więc dla mnie oso bi -
ście ten kon cert by ły wy jąt ko -
wym prze ży ciem. Je stem za -
chwy co na – pod kre śli ła pa ni Cy -
ry la z Ra dzi ko wa Wiel kie go.

– Gdy pan To masz śpie wał
utwór „Ser ce Mat ki”, trud no by -
ło mi po wstrzy mać łzy, sa ma je -
stem mat ką, więc to pięk ne wy -
ko na nie wy jąt ko wo mnie wzru -
szy ło – przy zna ła pa ni Ja dwi ga
z Ra dzi ko wa Wiel kie go.

– Prze pięk ny kon cert, któ ry
do star czył nam wie lu po zy tyw -
nych emo cji. Ser decz nie dzię ku -
je my ar ty stom i or ga ni za to rom
– pod kre śla ły pa nie He le na i Zo -
fia, któ re uczest ni czy ły w kon -
cer cie w Krzy mo szach. 

Part ne rem wy da rze nia był
Sa mo rząd Wo je wódz twa Ma zo -
wiec kie go. MAT. INF.

Redaguje: Paulina Artych
m@il: kultura@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl

Życie z kulturą

SIEDLCE
21 czerwca siedlecka
Aleksandria stała się
areną niezwykłego
widowiska - Nocy
Kupały. 

To świę to, któ re łą czy tra dy cje
sło wiań skie ze współ cze snym
du chem, przy cią gnę ło licz nych
miesz kań ców, pra gną cych do -
świad czyć je dy ne go w swo im
ro dza ju wie czo ru peł ne go mu -
zy ki, tań ca i ognia.

Noc Ku pa ły, zna na rów nież
ja ko Noc Świę to jań ska, to świę -
to prze si le nia let nie go, któ re
ob fi tu je w licz ne ob rzę dy zwią -
za ne z wo dą, ogniem i ro śli na -
mi. W Sie dl cach to wy jąt ko we
wy da rze nie zo sta ło wzbo ga co -
ne o wy stę py dwóch zna ko mi -
tych ze spo łów folk lo ry stycz -
nych: Ze spo łu Pie śni i Tań ca Zie -
mi Sie dlec kiej Cho do wia cy oraz
Ze spo łu Pie śni i Tań ca Ni wa
z Krze ska.

Ar ty ści za pre zen to wa li
barw ne ukła dy ta necz ne, któ re
prze nio sły wi dzów w kli mat
daw nych sło wiań skich tra dy -
cji. W ich wy stę pach nie za bra -
kło lu do wych pie śni i tań ców,
któ re by ły in te gral ną czę ścią
ob rzę dów No cy Ku pa ły. Każ dy
ta niec opo wia dał hi sto rię,
a pie śni przy po mi na ły o daw -
nych wie rze niach i oby cza jach
na szych przod ków. Nie za bra -
kło też licz nych in sce ni za cji,
któ re przed sta wia ły m.in. rzu -
ca nie wian ków na wo dę czy
też po szu ki wa nia le gen dar ne -
go kwia tu pa pro ci. 

Kul mi na cyj nym punk tem
wie czo ru był spek ta ku lar ny po -
kaz ognia Te atru Tań ca
z Ogniem „Man tra” z Ma ko wa
Ma zo wiec kie go. Gru pa  zna na
jest z nie zwy kłych umie jęt no ści
w ma ni pu la cji wspo mnia nym
ży wio łem oraz two rze nia nie -
za po mnia nych wi do wisk peł -
nych dy na mi ki i emo cji. Tan ce -
rze uzbro je ni w pło ną ce hu la -
ho opy i ki je wy ko ny wa li za pie -
ra ją ce dech w pier siach ukła dy,
two rząc na tle noc ne go nie ba
ogni ste fi gu ry. Ich wy stęp był
nie tyl ko po ka zem tech nicz -
nych umie jęt no ści, ale rów nież
ar ty stycz nym spek ta klem, któ -
ry ide al nie wpa so wał się w ma -
gicz ny na strój No cy Ku pa ły.

Ta noc z pew no ścią po zo sta -
nie na dłu go w pa mię ci tłum -
nie przy by łych na to wy da rze -
nie sie dl czan. PA
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W słowiańskim duchu

Na wszystkich koncertach wystąpili artyści scen warszawskich.
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Kulminacyjnym punktem wieczoru był spektakularny pokaz ognia.
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Czas znależć miłość, bez względu na to czy chcesz czy nie...
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Noc Kupały obfituje w liczne obrzędy związane z wodą, ogniem i roślinami. 
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Ta powieść to czyste zło, które ujrzy światło dzienne...
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No wo cze sne tech no lo gie, ta kie
jak pre cy zyj ne rol nic two, au to -
ma ty za cja i block cha in od gry -
wa ją klu czo wą ro lę w opty ma li -
za cji i zrów no wa że niu pro duk -
cji żyw no ści, za pew nia jąc efek -
tyw ność eko no micz ną pro wa -
dzo nej dzia łal no ści
go spo dar czej. Sku tecz ne za rzą -
dza nie sys te mem go spo dar -
czym mi ni ma li zu je ne ga tyw ne
skut ki spo łecz ne i eko no micz ne
wy ni ka ją ce z bra ku ra cjo nal no -
ści łą cze nia róż nych czyn ni ków
w pro ce sie pro duk cji żyw no ści,
zwłasz cza w do bie glo ba li za cji
go spo dar ki i ryn ków za opa trze -
nia, pro duk cji i dys try bu cji, roz -
cią gnię tych łań cu chów do staw
i zwięk sza ją cej się licz bie miesz -
kań ców na szej pla ne ty. 

Za rzą dza nie i pro duk cja żyw -
no ści to klu czo wy aspekt za -
pew nie nia cią gło ści i efek tyw -
no ści łań cu cha do staw żyw no -
ści od pro du cen tów do kon su -
men tów, wpi su ją cy się w stra te -
gię ,,od po la do sto łu”
i za bez pie cza ją cy po trze by spo -
łe czeństw w za kre sie do stę pu
do pro duk tów żyw no ścio wych
o wy so kiej ja ko ści i ocze ki wa nej
ilo ści. Obej mu je sze ro ki za kres
dzia łań, od pla no wa nia i or ga -
ni za cji, pro ce sów wy twór czych,

kon tro li ja ko ści, aż po dys try bu -
cję pro duk tów go to wych. Efek -
tyw ne za rzą dza nie pro duk cją
żyw no ści w opar ciu o in no wa -
cyj ność tech no lo gicz ną i or ga ni -
za cyj ną przy czy nia się do pod -
wyż sze nia wy daj no ści pro duk -
cji i ja ko ści wy two rzo nej żyw no -
ści. Pro wa dzi do za pew nie nia
bez pie czeń stwa żyw no ścio we -
go, opty ma li za cji wy ko rzy sta -
nia za so bów na każ dym eta pie
łań cu cha lo gi stycz ne go i ochro -
ny za so bów śro do wi ska przy -
rod ni cze go w ra mach zrów no -
wa żo ne go roz wo ju spo łecz no -
go spo dar cze go.

Uni wer sy tet w Sie dl cach idąc
na prze ciw po wyż szym wy zwa -
niom uru cho mił w tym ro ku re -
kru ta cję na no wy kie ru nek stu -
diów Za rzą dza nie i pro duk cja
żyw no ści, któ ry pro wa dzo ny
jest przy współ pra cy Wy dzia łu
Na uk Spo łecz nych i Wy dzia łu
Na uk Rol ni czych. Są to stu dia
I stop nia (sta cjo nar ne/nie sta -
cjo nar ne), któ re trwa ją 3,5 ro ku
i koń czą się uzy ska niem stop -
nia in ży nie ra. 

Głów nym za ło że niem te go
kie run ku jest re ali za cja pro gra -
mu stu diów tak, aby w spo sób
opty mal ny kwa li fi ka cje ab sol -
wen tów wpi sy wa ły się w ak tu al -

ne po trze by i wy ma ga nia go spo -
dar ki i ryn ku pra cy w ska li lo kal -
nej, re gio nal nej czy kra jo wej.

Pro gram stu diów ofe ru je in -
ter dy scy pli nar ny za kres kształ -
ce nia w aspek cie za rzą dza nia
i funk cjo no wa nia pod mio tów
go spo dar czych zaj mu ją cych się
pro duk cją, prze twór stwem,
prze cho wal nic twem, dys try bu -
cją pro duk tów po cho dze nia rol -
ni cze go, za rzą dza nia za so ba mi
ludz ki mi, po zna nia pro ce sów
i moż li wo ści za sto so wa nia no -
wo cze snych tech no lo gii, tak że
w za kre sie pro duk cji i oce ny ja -
ko ści su row ców po cho dze nia
ro ślin ne go i zwie rzę ce go. 

W pro gra mie stu diów znaj du -
je się rów nież oce na wpły wu tej
dzia łal no ści na śro do wi sko i po -
sza no wa nie za sad zrów no wa żo -
ne go roz wo ju w sek to rze rol no -
spo żyw czym, a tak że za sad
prze cho wy wa nia żyw no ści i sys -
te mów gwa ran tu ją cych  jej ja -
kość i bez pie czeń stwo. Pro po -
nu je my tak że cie ka we prak ty ki
za wo do we w wio dą cych pod -
mio tach z sek to ra rol no -spo -
żyw cze go, funk cjo nu ją cych
w na szym re gio nie, któ rych pro -
duk ty ofe ro wa ne są na ryn ku
kra jo wym i mię dzy na ro do wym.

In fra struk tu ra na uko wo -dy -

dak tycz na i do świad czo na ka -
dra na uczy cie li aka de mic kich
na sze go Uni wer sy te tu gwa ran -
tu je wy so ki po ziom na ucza nia
i do bre przy go to wa nie ab sol -
wen tów do  re ali zo wa nia wy -
zwań współ cze sne go świa ta.

Ab sol went kie run ku za rzą -
dza nie i pro duk cja żyw no ści to

spe cja li sta łą czą cy wie dzę
i umie jęt no ści me na dżer skie
z wie dzą i umie jęt no ścia mi in -
ży nier ski mi. Przy go to wa ny do
pra cy za rów no w przed się bior -
stwach zaj mu ją cych się sze ro ko
ro zu mia ną pro duk cją i prze -
twór stwem żyw no ści, fir mach
lo gi stycz nych, jed nost kach zaj -

mu ją cych się dys try bu cją żyw -
no ści, in sty tu tach na uko wych
i ba daw czo -roz wo jo wych, la bo -
ra to riach i in sty tu cjach kon tro l -
nych, fir mach do rad czych, ad -
mi ni stra cji sa mo rzą do wej i rzą -
do wej, jak rów nież do pro wa -
dze nia wła snej dzia łal no ści go -
spo dar czej. 

Więc je śli pla no wa nie, or ga -
ni zo wa nie, de cy do wa nie, mo ty -
wo wa nie i kon tro lo wa nie to
Two ja pa sja, a pro duk cja żyw -
no ści od ra zu ko ja rzy Ci się z in -
no wa cja mi, za awan so wa ny mi
tech no lo gia mi i no wo cze sny mi
roz wią za nia mi w sfe rze za rzą -
dza nia i pro duk cji żyw no sci, do -
sko na le tra fi łeś. Za pisz się już
dziś na nasz no wy kie ru nek i za -
cznij stu dio wać Za rzą dza nie
i pro duk cja żyw no ści na Uni -
wer sy te cie w Sie dl cach. Nasz
uni wer sy tet to miej sce, gdzie
stu den ci nie tyl ko zdo by wa ją
wie dzę, ale tak że roz wi ja ją swo -
je umie jęt no ści prak tycz ne, na -
wią zu ją cen ne kon tak ty oraz
przy go to wu ją się do ka rie ry za -
wo do wej.

Szcze gó ły re kru ta cji na stro -
nie in ter ne to wej Uni wer sy te tu
(uws.edu.pl, irk.uws.edu.pl).

Produkcja żywności jest nieodzownym elementem funkcjonowania
społeczeństw, ma kluczowe znaczenie dla zaspokojenia podstawowych
potrzeb, stabilności społecznej, zdrowia publicznego oraz rozwoju
gospodarki. Jednocześnie wiąże się z wyzwaniami dotyczącymi
ograniczoności zasobów, ochrony środowiska i zmian klimatycznych. 
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Zarządzanie i produkcja
żywności - nowy kierunek
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biuro@zyciesiedleckie.pl
tel. 25 623 79 77
www.zyciesiedleckie.pl Reklamy i ogłoszenia
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NIE RU CHO MO ŚCI SPRZE DAM:
Sprze dam dział kę bu dow la ną

Tchó rzew Ko lo nia i Sta ra Wieś,
gmi na Bor ki Ra dzyń skie, tel.
693 068 407

Sprze dam do mek ca ło rocz ny
(50 mkw) po rem re mon cie
z dział ką 1030 mkw, w Grę zo -
wie , tel. 606 137 756

Sprze dam dział kę bu dow la ną
w Sto ku Lac ki, 1000 mkw, 130
zł/mkw, me dia w dro dze gmin -
nej, tel. 796 224 923

Sprze dam dział kę rol ną 2,87
ha, Czu ry ły Ko lo nia/Le śni czów -
ka, tel. 506 290 830.

Sprze dam miesz ka nie 60m2
pierw sze pię tro lub  za mie nie
na mniej sze, tel. 737 301 709

Wy naj mę lub sprze dam lo kal
44 mkw przy ul. 3 Ma ja, na par -
te rze, dwa wej ścia, tel. 516 573
578

NIE RU CHO MO ŚCI KU PI :
Ku pię dom pie tro wy do ma -

łe go re mon tu w Sie dl cach lub
oko li cach, tel. 604 552 644

NIE RU CHO MO ŚCI WY NA -
JEM:

Do wy na ję cia miesz ka nie
star szej pa ni. Mam wol ny czas,
chęt nie po mo gę, tel. 691 964
811, 507 516 146

Do wy na ję cia lo kal 589 mkw
po par ku roz ryw ki, Sie dl ce, ul.
Brze ska 91, tel. 578 978 128

Do wy na ję cia po ko je - po -
miesz cze nia na dzia łal ność go -
spo dar czą, Sie dl ce, tel. 500 555
050

Wy naj mę miesz ka nie, tel-
662 011 281

DOM I OGRÓD SPRZE DAŻ:
Drew no opa ło we, su che, ol -

szy na, dru gi ga tu nek, gmi na
Mor dy, tel.660 373 815.

Sprze dam bry kiet z tor fu, pa -
ko wa ny w wor ki big -bag po 1t.
tel. 506 891 470.

Sprze dam drob ne kar to fle,
tel.799 228 833

Sprze dam drzew ka śliw ki wę -
gier ki, 7 zł sztu ka, tel.537 565
193 

Sprze dam no wy grzej nik do
ła zien ki i po ko ju, pie cyk ga zo wy
prze pły wo wy, tel.607 772 977

Sprze dam pel let z łu ski sło -
necz ni ka. tel. 506 891 470.

Sprze dam sia no w be lach 518
323 185

Sprze dam siat kę ogro dze nio -
wą, tel. 607 910 717

Sprze dam so snę bu dow la ną
i na opał w Grę zo wie,tel. 507
510 892, 510 634 046.

Sprze dam ta nio, 2 kom ple ty
wy po czyn ko we i 2 re ga ły, oko li -
ce Sie dlec tel.  25 644 33 81

Sprze dam tap czan, wer sal kę,
3 ma te ra ce i drob ne rze czy ta -
nio tel. 537 565 193

DOM I OGRÓD KU PI :
Ku pię apa rat Ze nith Et, trl.

507 795 101
Ku pię piec do cen tral ne go

ogrze wa nia, tel. 692 419 936
Ku pię uży wa ny piec do cen -

tral ne go ogrze wa nia, do po -
wierzch ni 100 mkw, tel. 692
419 936

ROL NI CZE:
Sprze dam cią gnik Lam bor -

ghi ni 4x4 oraz kom bajn zbo żo -
wy New Hol land TF42, tel. 519
575 958

Sprze dam cie la ki, ko gu ty
wiej skie oraz kró li ki- 4-5 kg,
oko li ce Sie dlec, tel. 539 216 995

Sprze dam drze wo w le sie (su -
che i mo kre), el. 606 137 756

Sprze dam dwie ja łów ki si -
men tal , za cie lo ne, tel. 511 428
734.

Sprze dam ja łów ki ho dow la -
ne, wy so ko ciel ne, 510 466 484.

Sprze dam kom plet ne kon wie
do do jar ki Al fa La val, gm. Rep ki,
605 186 043.

Sprze dam las w He le no wie,
0,67 ar, 70% so sna, 30 % brzo -
za, tel. 606 137 756

Sprze dam piec De fro 24-30
kw. osprzęt + boj ler, spraw ny
100%, tel. 510 234 433.

Sprze dam piec De fro tło ko wy
17kw, Elek tro met eko 25kw, Wę -
glo wy Stal luk 23kw, tel.505 139
252 po 16  dzwo nić 

ROL NI CZE KU PI :
Ku pię jęcz mień, tel. 509 029

562.
Ku pię las, tel., 502 365 643
Ku pię so snę , ol chę, dąb lub

las 600 627 699
Ku pię sto do łę, 503 100 349.
MO TO RY ZA CJA SPRZE DAM:
Sprze dam kom bajn Class sze -

ro kość 380 cm, 30 tyś zł., tel
509 412 079

Sprze dam ozo na tor, Sie dl ce,
tel. 691 964 811

Sprze dam Mer ce de sa C 2.0
ben zy na, 141 kW, 2000 rok,
kom bi, ce na 7500 zł, tel. 504
365 916

Sprze dam Mer ce de sa 124, 2,5
die sel, 1991 rok, prze bieg 208
000km, ce na 15 000, tel. 504
365 916

Sprze dam To yo ta Rav4 -
2007 rok, I wła ści ciel, die sel,
ogrze wa nie po sto jo we, tel. 501
731 63

MO TO RY ZA CJA KU PI :
Ku pię cią gni ki, ła do war ki i in -

ne ma szy ny rol ni cze, każ dy
stan, go tów ka, 693 888 308.

Ku pię cią gni ki, pra sy be lu ją ce
in ne ma szy ny. Każ dy stan rów -
nież uszko dzo ne bez dok. Tel.
535 305 302.

Ku pię cią gni ki rol ni cze tel
721-029-688

Ku pię Fia ta 125P /
1300,1500(nie je stem han dla -
rzem), tel. 507 765 848

Ku pię mo to cy kle WSK, MZ,
SIM SON, Ro met, fiat 125p itp. tel
721 029 688

USŁU GI:
Bie le nie i de zyn fek cja obór,

chlew ni i kur ni ków, tel. 600
338 311

Bu do wa do mów, stan su ro -
wy otwar ty, prze bu do wy, więź -
by oraz po kry cia da cho we, 573
382 699.

Gla zu ra, te ra ko ta, re mon ty,
hy drau li ka, tel. 793 188 908.

Mon taż, usta wia nie an ten
TV -SAT, TV -DVB -T, Sie dl ce - Wę -
grów - So ko łów, 577 859 105.

Na pra wa sprzę tów AGD
i RTV. z do jaz dem, Sie dl ce i oko -
li ce, tel. 731 733 623

Od szko do wa nia, do pła ty do
od szko do wań, od dłu ża nie,
Kan ce la ria Praw na, tel. 798 798
068.

Po ma lu ję po ko je, uło żę te ra -
ko tę, gla zu rę, Sie dl ce i oko li ce,
tel. 794 602 653

Po szu ku ję mu ra rza do po sta -
wie nia bu dyn ku jed no spa do we -
go ok. 70 me trów, tel. 722 790
559

Po szu ku ję mu ra rza i de ka rza,
tel. 722 790 559

Pra nie dy wa nów, wy kła dzin,
me bli ta pi ce ro wa nych u klien -
ta, Sie dl ce i oko li ce, tel. 600 338
311

Re mon ty, wy koń cze nia, ada -
pta cje, tel. 502 116 770.

Sprzą ta nie i pie lę gna cja ogro -
dów, 503 681 002.

Szu kam ko goś do ma łe go re -
mon tu da chu na bu dyn ku jed -
no ro dzin nym, tel. 722 790 559.

Szu ka my no wych miejsc pod
pacz ko ma ty 737-164-200 

Uło żę kost kę bru ko wą przy
na grob kach. Re mon ty na grob -
ków. Tel: 515 518 272

Wy cin ka drzew, rę bak do ga -
łę zi, fre zo wa nie karp, pod no -
śnik 30 m, 698 657 538.

TO WA RZY SKIE:
Na tu ral na Ba sia, 46 lat, biust

9, za pra sza pry wat nie w godz.
10-21, Sie dl ce, 505 808 874

Pan 58 lat po zna pa nią,
tel.507 516 146

Czy ktoś zna cie ka we miej sce
dla na tu ry stów w na szej oko li -
cy? tel. 786 902 964

Ogłoszenia drobne
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Mini żacy wywalczyli
złote medale
Mistrzostw Polski,
a żacy brązowe,
w ogólnej klasyfikacji
sezonu 2023/2024
Miejski Klub Rugby
zając III miejsce na 32
sklasyfikowane kluby. 

W War sza wie ro ze gra no fi na ło -
wy Tur niej Mi strzostw Pol ski
Dzie ci i Mło dzie ży, pod su mo wał
on 37 tur nie jów re gio nal nych
roz gry wa nych w se zo nie
2023/2024. Mło dzie żo we ze -
spo ły z Sie dlec wy wal czy ły czo -
ło we miej sca w im pre zie, a przy
oka zji usta no wi ły kil ka re kor -
dów. 

Mi ni ża cy Miej skie go Klu bu
Rug by wy gra li wszyst kie dzie -
więć tur nie jów w któ rych
uczest ni czy li, co jest re kor dem,
nie prze gra li też w se zo nie żad -
ne go mecz co jest ko lej nym re -
kor dem. Mi ni ża cy obro ni li ty -
tuł mi strzow ski wy wal czo ny
przed ro kiem. Ża cy MKR wy wal -
czy li brą zo we me da le. Su ma
punk tów na któ re zło żył się też
wy nik mło dzi ków dał Miej skie -
mu Klu bo wi Rug by III miej sce
w ogól nej kla sy fi ka cji na 32 klu -
by uczest ni czą ce w roz gryw -
kach.Tre ne ra mi ze spo łów by li
Woj ciech Plich ta, Ad rian Miał -
kow ski i Piotr Szew czyk.

Z ko lei mi ni ża cy Po go ni Sie -
dl ce za ję li VII miej sce, ża cy XIX
miej sce, a mło dzi cy miej sce VIII,
da ło to dru gie mu sie dlec kie mu

klu bo wi VII miej sce w ogól nej
kla sy fi ka cji. Tre ne ra mi ze spo -
łów by li: Ma riusz Myr cha, Piotr
We dziuk i Piotr Szkop.

Sie dl ce by ły jed nym z czte -
rech miast, któ rych dwa klu by
ry wa li zo wa ły w za koń czo nym
se zo nie obok Kra ko wa, Lu bli na
i War sza wy, ale je dy nym któ re -
go oba klu by awan so wa ły do fi -
na łu. Ko lej ny re kord to licz ba
tur nie jów zor ga ni zo wa nych
w na szym mie ście, w se zo nie
2023/2024 by ło ich czte ry, każ -
dy z udzia łem kil ku set za wod ni -
czek i za wod ni ków. Mło dzi za -
wod ni cy MKR i Po go ni prze by -
wa ją obec nie na obo zie spor to -
wym w Eł ku przy go to wu jąc się
do no we go se zo nu. 

Mi strzo wie Pol ski, mi ni ża cy
U11: Agniesz ka Bor kow ska, Se -

ba stian Bu ziń ski,Le na Du -
da,Kac per Kra su ski, An to ni
Miał kow ski, Ty mon Miał kow -
ski, An to ni Mi cha lak, Ali cja Myr -
cha, Le on Na wroc ki, Bar tosz
Osiak, Alan Pa pliń ski, Fi lip Pie -
tra sik, He le na Po lak, Mi ko łaj

Skup, To masz So bo lew ski, Piotr
Szcze pań ski, Ja kub Szew czyk,
Bar tek Trat kie wicz, To biasz Za -
gal ski.

Brą zo wi me da li ści Mi -
strzostw Pol ski, ża cy U12: Bła -
żej Bryk, Ku ba Cha zan, Ni na

Cha zan, Ja kub Chro miń ski,
Mar cel Kra su ski, Mi ko łaj Ni ce -
wicz, Igna cy No wo siel ski, Oskar
Pie trzak, Ku ba Rep czuk, Igor
Rud nic ki, Oli wia Sko czy las, Ja -
kub Szcze pa nik, Ku ba Wi śniew -
ski. JW

Miejski Klub Rugby z medalami MP
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Mini żacy i żacy Miejskiego Klubu Rugby z trenerami.
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Po awansie Pogoni
Siedlce do I ligi oraz
wygraniu rozgrywek
klasy A przez Pogoń III,
triplet klubowych
promocji do wyższych
klas rozgrywkowych
uzupełniła Pogoń II.

Po goń II Sie dl ce po zwy cię stwie
z Prom ni kiem w Goń czy cach
oraz po zbyt ni skiej wy gra nej
Wek try Zbu czyn z Pod la siem II
So ko łów Pod la ski za pew ni ła so -
bie zwy cię stwo sie dlec kiej li gi
okrę go wej oraz awans do V li gi.
Awans ten rów nież umoż li wia
pro mo cję do li gi okrę go wej Po -
go ni III z kla sy A.

Sie dl cza nie ob ję li pro wa dze -
nie po go lu Mar ci na Pacz kow -
skie go, któ re mu do gry wał Da -
wid Do brzań ski. Na stęp nie bia -
ło -nie bie skich za sko czy li go spo -
da rze, któ rzy strze li li dwa go le
po dwóch błę dach na le wej stro -
nie bo iska. Przed prze rwą Da -
wid Ja strzęb ski wy rów nał strze -
la jąc sku tecz nie z rzu tu kar ne -
go, a pro wa dze nie Po go ni stom
dał Do brzań ski.

Po zmia nie stron for mal no -
ści do peł nił Pacz kow ski, któ ry

z 11 me trów sku tecz nie wy ko -
rzy stał ko lej ną po dyk to wa ną je -
de nast kę za faul na Ja strzęb -
skim. Ko lej ne go go la dla sie dl -
czan strze lił jesz cze Ja kub Gę bic -
ki, jed nak ar bi ter do pa trzył się
w tej sy tu acji spa lo ne go.

Po goń II za koń czy ła zma ga -
nia w li dze okrę go wej 2023/24
na pierw szym miej scu z do rob -
kiem 77 punk tów.

Li ga okrę go wa, 30 ko lej ka
Prom nik Goń czy ce – Po goń

II Sie dl ce 2:4 (2:3)
Bram ki dla Po go ni II: Mar cin

Pacz kow ski (dwie 1 k), Da wid Ja -
strzęb ski (k), Da wid Do brzań ski

Prom nik: 99. Pa tryk Sa la -
moń czyk – 4. Ja kub Joń czyk, 5.
Bar tosz Cie ślak, 6. Piotr Ja wor -
ski, 8. Ra do sław Szew czyk, 9.
Da wid Ka sper czyk (55, 19. Ka mil
Ko sma la), 16. Woj ciech Za ckie -
wicz, 17. Bar tosz Za ckie wicz (65,
14. Bar tło miej Ba bik), 20. Ma te -
usz Ki li szek, 26. Alek san der Ru -
sak, 30. Pa weł Mi cha lik. Grał
tak że od 60 mi nu ty: 3. Bar tosz
Ba bik

Po goń II: 70. Pa tryk Szat kow -
ski – 3. To masz Bor kow ski, 5.
Adam Lew kow ski, 22. Igor Szo -
stek (46, 13. Bar tosz Mlo nek)
– 24. Kry stian Gry glak (70, 17. Fi -
lip Gro cha la), 6. Kac per Mi trzak

(75, 19. Eryk Płu dow ski), 4. Mar -
cin Pacz kow ski, 20. Da wid Do -
brzań ski (80, 16. Kac per Zdu -
nek), 18. Piotr Kra sno dęb ski
(60, 21. Ja kub Gę bic ki) – 9. Da -
wid Ja strzęb ski, 14. Pa tryk Kli -
mek (55, 10. Kac per Stan kie -
wicz)

Żół te kart ki: Bar tosz Za ckie -
wicz 16, Ra do sław Szew czyk 30

Sę dzia: Prze my sław Wój cic ki
(Sie dl ce)

Re zer wi ści do koń ca, nie co
na wła sne ży cze nie, to czy li za -
cię ty wy ścig z Wek trą Zbu czyn,
ale osta tecz nie do pię li swe go.
22 czerw ca 2024 ro ku – ta da ta
przej dzie do hi sto rii MKP Po -
goń. To wte dy sie dlec ki klub
skom ple to wał hat tric ka awan -

sów. Rok wcze śniej iden tycz ne
osią gnię cie sta ło się udzia łem
ŁKS Łódź.

– Nikt nie mógł by wy ma rzyć
lep sze go uświet nie nia 80 -le cia
Po go ni Sie dl ce. Każ da z trzech
dru żyn se nio rów wy gra ła roz -
gryw ki w swo ich li gach, świę tu -
jąc przy tym awan se do wyż -
szych lig. Za kła da ne ce le zo sta ły

zre ali zo wa ne w stu pro cen tach!
Wiel kie gra tu la cje dla wszyst -
kich za wod ni ków oraz tre ne -
rów Mar ka Brzo zow skie go, Da -
mia na Guz ka oraz Pio tra Wa ła -
chow skie go wraz z ich szta ba -
mi. Ta kie wy ni ki mo ty wu ją
wszyst kich lu dzi w klu bie do
dal sze go sku tecz ne go dzia ła nia
– sko men to wał wy jąt ko wy suk -

Potrójny awans Pogonistów

Im bliżej początku I ligi,
tym więcej kart
odkrytych w temacie
tego jak będzie
wyglądała kadra
Pogoni Siedlce na
kolejny sezon.

W ostat nim ty go dniu or ga ni za -
cja Po go ni Sie dl ce po in for mo -
wa ło o prze dłu że niu umów 12
pił ka rzy. Sie dlec ki pierw szo li go -
wiec prze dłu żył umo wy z Ce za -
rym Bu jal skim, Da wi dem Bur -
ką, Ce za rym De mia niu kiem, Er -

ne stem Dzię cio łem, Lukášem
Hrnčia rem, Ma te uszem Ma jew -
skim, Ro ber tem Ma jew skim, Ti -
ta sem Mi lašiu sem, Kry stia nem
Mi siem, Pio trem Pyr do łem, Ja -
ku bem Si nio rem oraz Da mia -
nem Szu pry tow skim.

MKP Po goń Sie dl ce zde cy do -
wał się na uru cho mie nie klau -
zu li wy ku pu Ja ku ba Oku sa mie -
go z Le gii War sza wa. Nie speł na
20 -let ni Oku sa mi za czy nał ka -
rie rę w Dru ka rzu War sza wa.
Póź niej grał w MKS Po lo nia
War sza wa i re zer wach Le gii
War sza wa. La tem 2023 ro ku
środ ko wy obroń ca prze niósł się

do Po go ni na za sa dzie wy po ży -
cze nia. W mi nio nym se zo nie
Oku sa mi ro ze grał czte ry spo -
tka nia li go we i dwa pu cha ro we.

No wy klub zna lazł by ły
obroń ca Po go ni To masz Le wan -
dow ski. Do świad czo ny de fen -
sor zwią zał się z IV -li go wą Ma -
zo vią Mińsk Ma zo wiec ki. Do -
tych cza so wy tre ner Po go ni II
w no wym se zo nie zo sta nie
szko le niow cem IV -li go wej Ma -
zo vii Mińsk Ma zo wiec ki. Mi nio -
ny se zon za koń czył z Po go nią II
ja ko mistrz li gi okrę go wej.
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Kadra się krystalizuje

Życie Pogoni

Po ostatniej kolejce ligi okręgowej zespół Pogoni II Siedlce mógł w Gończycach świętować awans do V ligi.
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